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Kleine Anfrage

der Abgeordneten Jankowski, Dr. Lauerwald und Laudenbach (AfD)
und

Antwort

des Thiuringer Ministeriums fur Bildung, Wissenschaft und Kultur

Stundenausfall an den Schulen in der Stadt Gera

Das Thiiringer Ministerium fiir Bildung, Wissenschaft und Kultur hat die Kleine Anfrage 8/237 vom
13. Dezember 2024 namens der Landesregierung mit Schreiben vom 20. Januar 2025 beantwortet:

Vorbemerkung:

Die Erhebung der Unterrichtsabsicherung erfolgt bei den staatlichen Schulen in Thiringen in drei Stichwo-
chen, die den Schulen im Vorfeld nicht bekannt sind verteilt Gber das Schuljahr. Diese Vorgehensweise wur-
de gewahlt, um benétigte Informationen als Steuerungswissen mit vertretbarem Aufwand zu erhalten und
einen reprasentativen Uberblick tiber den Unterrichtsausfall und dessen Griinde zu erhalten. Der erteilte
Unterricht wird in den Klassenbichern und in den Vertretungsplanen dokumentiert.

Far die Statistik mussen diese Informationen zusammengetragen werden, was je nach Schulgré3e ein be-
trachtlicher Aufwand ist. Aus diesem Grund wird von einer Vollerhebung Uber das gesamte Schuljahr ab-
gesehen. Die Erhebungen erfolgen zu Beginn des Schuljahres nur fir die allgemeinbildenden Schulen, im
Herbst und im Frihjahr fur allgemeinbildende und berufsbildende Schulen.

Fir das aktuelle Schuljahr 2024/2025 stehen flir die allgemeinbildenden und berufsbildenden Schulen die
Daten der Herbsterfassung zur Verfligung.

Damit die Daten Uber die flinf Schuljahre vergleichbar sind, werden die Daten der Herbsterfassung zur Ver-
fligung gestellt.

Die Erfassung der Unterrichtsabsicherung erfolgt bei den allgemeinbildenden Schulen bis zur Ebene der
Klassenstufen und fir die berufsbildenden Schulen bis zur Ebene des Berufs. Eine Erfassung bezogen auf
die Klassen erfolgt nicht.

1. Wie viele Unterrichtsstunden sind in den vergangenen funf Schuljahren an den Schulen in der Stadt Gera
ausgefallen (bitte nach Schulen, Fachern, Jahrgangsstufen und Klassen aufschlisseln)?

2. Wie hoch ist der Stundenausfall insgesamt im laufenden Schuljahr an den Schulen in der Stadt Gera
(bitte nach Schulen, Fachern, Jahrgangsstufen und Klassen aufschliisseln)?

Antwort zu den Fragen 1 und 2:

Der Anlage 1 kann der Ausfall an den Schulen in den Schuljahren 2019/2020 bis 2024/2025 entnommen
werden. Der Anlage 2 kann der Ausfall nach den Fachern an den Schulen in den Schuljahren 2019/2020
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bis 2024/2025 entnommen werden. Der Anlage 3 kann der Ausfall nach den Klassenstufen an den allge-
meinbildenden Schulen in den Schuljahren 2019/2020 bis 2024/2025 entnommen werden.

Wie hoch ist der Anteil an fachfremd erteiltem Unterricht im laufenden Schuljahr an den Schulen in der
Stadt Gera (bitte nach Schulen, Fachern, Jahrgangsstufen und Klassen aufschlisseln)?

Antwort:
Den Anlagen 1 bis 3 kann in der Spalte ,Fachfremde Vertretung® die Anzahl der fachfremd vertretenen
Unterrichtsstunden enthommen werden.

In der Anlage 1 ist auch der Anteil des fachfremd vertretenen Unterrichts angegeben. Das Unterrichts-
stundensoll steht nur fir die Schule und nicht die Klassenstufen und Facher zur Verfugung.

. Wie hoch ist das Ausmal} der gekiirzten Stundentafeln im laufenden Schuljahr an den Schulen in der

Stadt Gera (bitte nach Schulen, Fachern, Jahrgangsstufen und Klassen aufschliisseln)?

Antwort:
Den Anlagen 1 bis 3 kann in der Spalte ,Abweichend von der schulinternen Stundentafel im Plan nicht
enthaltene Unt.-stunden® die Anzahl der gekirzten Unterrichtsstunden entnommen werden.

Bei wie vielen Schilern an den Schulen in der Stadt Gera konnten zum Schuljahresende 2023/2024 kei-
ne Zeugnisnoten in einzelnen Fachern erteilt werden (bitte nach Schule, Klassenstufe, Schulfach und
Anzahl der betroffenen Schiiler aufschlisseln)?

6. Bei wie vielen Schilern an den Schulen in der Stadt Gera konnten in den letzten fiinf Jahren keine Zeug-
nisnoten in einzelnen Fachern erteilt werden (bitte nach Schule, Klassenstufe, Schulfach und Anzahl der
betroffenen Schiiler aufschlisseln)?

Antwort zu den Fragen 5 und 6:
Der Anlage 4 kann die Anzahl der Schilerinnen und Schiiler ohne erteilte Zeugnisnoten in einzelnen
Fachern nach Schule, Fach und Klassenstufe in den Schuljahren 2020/2021 bis 2023/2024 entnom-
men werden.
Tischner
Minister
Anlagen*
Endnote:

*

Auf einen Abdruck der Anlagen wird verzichtet. Die Anlagen stehen unter der oben genannten Drucksachennummer
elektronisch im Abgeordneteninformationssystem und in der Parlamentsdokumentation unter der Internetadresse
www.parldok.thueringer-landtag.de zur Verfligung. Die Fragesteller, die Fraktionen und die Landtagsbibliothek er-
halten je ein Exemplar der Anlagen in der Papierfassung.
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Anlage 1

Unterrichtserfiillung (Stunden und Anteil) fiir den ersatzlosen Ausfall sowie fachfremde Vertretung

im Schuljahr 20/21 gab es keine Erhebung wegen Corona
*24/25 vorlaufige Daten, Stand: 19.12.24

Zeitraum: Unterrichtserfillung Herbst

Unterrichts

Ausfallarten

Vertretung

Abweichend von
der schulinternen

Ersatzloser Ausfall,

Stundentafel im

aber Stillarbeit

Stusr:)clllen - Ausfall Plan nicht Ersatzloser Ausfall methodisch- Fachfremde Vertretung
enthaltene Unt.- didaktisch
stunden strukturiert
(Std./Woche)
Schuljahr* Schultyp Schulnummer / Schulname Sollstunden AusfallSt[Ausfall in |AusfallSt|Ausfall in |AusfallSt|Ausfall in |AusfallSt|Ausfall in [VertretungsS |Vertretung in
unden |Prozent |unden |Prozent ([unden [Prozent |unden |Prozent |tunden Prozent

24/25 allgemeinbildende Schule Zusammengefasst 15340,63 2954,0 19,3 918,0 6,0 1867,0 12,2 169,0 1,1 248,0 1,6
24/25 allgemeinbildende Schule 18816 / Astrid-Lindgren-Grundschule Gera Staatliche Grundschule 320,89 45,0 14,0 36,0 11,2 9,0 2,8
24/25 allgemeinbildende Schule 18820 / Staatliche Grundschule "Otto Dix" Gera 354,52 55,0 15,5 55,0 15,5 1,0 0,3
24/25 allgemeinbildende Schule 18833 / Grundschule "Saarbachtal" Gera Staatliche Grundschule 202,49
24/25 allgemeinbildende Schule 18846 / Hans-Christian-Andersen-Grundschule Gera Staatliche Grundschule 429,07 26,0 6,1 6,0 1,4 20,0 4,7 4,0 0,9
24/25 allgemeinbildende Schule 18863 / Wilhelm-Busch-Grundschule Gera Staatliche Grundschule 395,17 135,0 34,2 102,0 25,8 32,0 8,1 1,0 0,3 18,0 4.6
24/25 allgemeinbildende Schule 18876 / Erich Késtner Grundschule Gera Staatliche Grundschule 478,00 224,0 46,9 189,0 39,5 35,0 7,3
24/25 allgemeinbildende Schule 18906 / Zwétzener Schule Gera Staatliche Grundschule 382,57 105,0 27,4 99,0 25,9 6,0 1,6 2,0 0,5
24/25 allgemeinbildende Schule 18910 / Bergschule Gera Staatliche Grundschule 619,71 209,0 33,7 172,0 27,8 37,0 6,0 5,0 0,8
24/25 allgemeinbildende Schule 18913 / Pfortener Schule Gera Staatliche Grundschule 447,69 108,0 24,1 76,0 17,0 32,0 71 6,0 1,3
24/25 allgemeinbildende Schule 18953 / Grundschule "Am Bieblacher Hang" Gera Staatliche Grundschule 508,38 194,0 38,2 182,0 35,8 12,0 2,4
24/25 allgemeinbildende Schule 18968 / Tabaluga-Grundschule Gera Staatliche Grundschule 275,40 104,0 37,8 104,0 37,8
24/25 allgemeinbildende Schule 26807 / Staatliche Regelschule "Otto Dix" Gera 701,96 144,0 20,5 94,0 13,4 42,0 6,0 8,0 1,1 52,0 7,4
24/25 allgemeinbildende Schule 26810 / Debschwitzer Schule Gera Staatliche Regelschule 719,21 137,0 19,0 64,0 8,9 73,0 10,1 11,0 1,5
24/25 allgemeinbildende Schule 26837 / Die Vierte - Staatliche Regelschule Gera 609,25 109,0 17,9 54,0 8,9 51,0 8,4 4,0 0,7 22,0 3,6
24/25 allgemeinbildende Schule 26913 / Bieblacher Schule Staatliche Regelschule Gera 960,45 153,0 15,9 99,0 10,3 53,0 55 1,0 0,1 12,0 1,2
24/25 allgemeinbildende Schule 31900 / Staatliches regionales Férderzentrum "Am Brahmetal" Gera 2038,42 326,0 16,0 326,0 16,0
24/25 allgemeinbildende Schule 40445 / Staatliche Integrierte Gesamtschule Gera 1328,81 398,0 30,0 398,0 30,0 10,0 0,8
24/25 allgemeinbildende Schule 45060 / Ostschule Gera Staatliche Gemeinschaftsschule 1132,20 249,0 22,0 114,0 10,1 129,0 11,4 6,0 0,5 45,0 4,0
24/25 allgemeinbildende Schule 50270 / Osterlandgymnasium Staatliches Gymnasium Gera 697,81 94,0 13,5 27,0 3,9 40,0 57 27,0 3,9 20,0 29
24/25 allgemeinbildende Schule 51198 / Rutheneum seit 1608 Staatliches Gymnasium Gera 1187,70 71,0 6,0 20,0 1,7 39,0 3,3 12,0 1,0 8,0 0,7
24/25 allgemeinbildende Schule 51201 / Karl-Theodor-Liebe-Gymnasium Gera Staatliches Gymnasium 770,05 10,0 1,3 2,0 0,3 2,0 0,3 6,0 0,8 18,0 2,3
24/25 allgemeinbildende Schule 51215 / Zabel-Gymnasium Gera Staatliches Gymnasium 780,88 58,0 7.4 48,0 6,1 4,0 0,5 6,0 0,8 14,0 1,8
24/25 berufsbildende Schule =~ Zusammengefasst 3642,21 480,0 13,2 55,0 1,5 418,0 11,5 7,0 0,2 86,0 2,4
24/25 berufsbildende Schule 60419 / Staatliche Berufsbildende Schule Wirtschaft/Verwaltung "Dr. Eduard Amthor" 1044,15 202,0 19,3 55,0 53 147,0 14,1 44,0 42
24/25 berufsbildende Schule 60482 / Staatliche Berufsbildende Schule Technik 1255,38 151,0 12,0 144,0 11,5 7,0 0,6 29,0 2,3
24/25 berufsbildende Schule 60539 / Staatliche Berufsbildende Schule Gesundheit, Soziales und Sozialpddagogik 1342,68 127,0 9,5 127,0 9,5 13,0 1,0
23/24 allgemeinbildende Schule Zusammengefasst 14726,05 2906,0 19,7 1071,0 7,3 1654,0 11,2 181,0 1,2 263,0 1,8
23/24 allgemeinbildende Schule 18816 / Astrid-Lindgren-Grundschule Gera Staatliche Grundschule 334,54 62,0 18,5 62,0 18,5
23/24 allgemeinbildende Schule 18820 / Staatliche Grundschule "Otto Dix" Gera 364,02 27,0 7.4 27,0 7.4 11,0 3,0
23/24 allgemeinbildende Schule 18833 / Grundschule "Saarbachtal" Gera Staatliche Grundschule 200,44 33,0 16,5 25,0 12,5 8,0 4,0 2,0 1,0
23/24 allgemeinbildende Schule 18846 / Hans-Christian-Andersen-Grundschule Gera Staatliche Grundschule 399,53 33,0 8,3 27,0 6,8 6,0 1,5 15,0 3,8
23/24 allgemeinbildende Schule 18863 / Wilhelm-Busch-Grundschule Gera Staatliche Grundschule 397,66 124,0 31,2 71,0 17,9 53,0 13,3 4,0 1,0
23/24 allgemeinbildende Schule 18876 / Erich Kastner Grundschule Gera Staatliche Grundschule 41414 133,0 32,1 125,0 30,2 8,0 1,9
23/24 allgemeinbildende Schule 18906 / Zwétzener Schule Gera Staatliche Grundschule 397,55 134,0 33,7 11,0 2,8 113,0 28,4 10,0 2,5
23/24 allgemeinbildende Schule 18910 / Bergschule Gera Staatliche Grundschule 564,95 81,0 14,3 20,0 3,5 61,0 10,8 8,0 1,4
23/24 allgemeinbildende Schule 18913 / Pfortener Schule Gera Staatliche Grundschule 397,36 76,0 19,1 51,0 12,8 25,0 6,3 9,0 2,3
23/24 allgemeinbildende Schule 18953 / Grundschule "Am Bieblacher Hang" Gera Staatliche Grundschule 429,56 246,0 57,3 235,0 54,7 11,0 2,6
23/24 allgemeinbildende Schule 18968 / Tabaluga-Grundschule Gera Staatliche Grundschule 275,32 138,0 50,1 119,0 43,2 19,0 6,9




Unterrichts

Ausfallarten

Vertretung

Abweichend von
der schulinternen
Stundentafel im

Ersatzloser Ausfall,
aber Stillarbeit

StuSr:)clllen - Ausfall Plan nicht Ersatzloser Ausfall methodisch- Fachfremde Vertretung
enthaltene Unt.- didaktisch
stunden strukturiert
(Std./Woche)
Schuljahr* Schultyp Schulnummer / Schulname Sollstunden AusfallSt[Ausfall in |AusfallSt|Ausfall in |AusfallSt|Ausfall in |AusfallSt|Ausfall in [VertretungsS |Vertretung in
unden |Prozent |unden |Prozent ([unden [Prozent |unden |Prozent |tunden Prozent

23/24 allgemeinbildende Schule 26807 / Staatliche Regelschule "Otto Dix" Gera 758,26 196,0 25,8 98,0 12,9 88,0 11,6 10,0 1,3 37,0 4,9
23/24 allgemeinbildende Schule 26810 / Debschwitzer Schule Gera Staatliche Regelschule 712,90 134,0 18,8 53,0 7,4 81,0 11,4 6,0 0,8
23/24 allgemeinbildende Schule 26837 / Die Vierte - Staatliche Regelschule Gera 595,13 93,0 15,6 39,0 6,6 49,0 8,2 5,0 0,8 11,0 1,8
23/24 allgemeinbildende Schule 26913 / Bieblacher Schule Staatliche Regelschule Gera 759,79 162,0 21,3 118,0 15,5 41,0 54 3,0 0,4 41,0 54
23/24 allgemeinbildende Schule 31900 / Staatliches regionales Férderzentrum "Am Brahmetal" Gera 1833,77 278,0 15,2 278,0 15,2
23/24 allgemeinbildende Schule 40445 / Staatliche Integrierte Gesamtschule Gera 1154,48 290,0 25,1 290,0 25,1 7,0 0,6
23/24 allgemeinbildende Schule 45060 / Ostschule Gera Staatliche Gemeinschaftsschule 1164,13 225,0 19,3 153,0 13,1 72,0 6,2 20,0 1,7
23/24 allgemeinbildende Schule 50270 / Osterlandgymnasium Staatliches Gymnasium Gera 719,26 90,0 12,5 24,0 3,3 49,0 6,8 17,0 2,4 16,0 2,2
23/24 allgemeinbildende Schule 51198 / Rutheneum seit 1608 Staatliches Gymnasium Gera 1181,53 114,0 9,6 41,0 3,5 56,0 4,7 17,0 1,4 12,0 1,0
23/24 allgemeinbildende Schule 51201 / Karl-Theodor-Liebe-Gymnasium Gera Staatliches Gymnasium 832,39 83,0 10,0 33,0 4,0 34,0 4,1 16,0 1,9 39,0 4.7
23/24 allgemeinbildende Schule 51215/ Zabel-Gymnasium Gera Staatliches Gymnasium 839,33 154,0 18,3 134,0 16,0 20,0 2,4 25,0 3,0
23/24 berufsbildende Schule  Zusammengefasst 3593,24 551,0 15,3 28,0 0,8 523,0 14,6 51,0 1,4
23/24 berufsbildende Schule 60419 / Staatliche Berufsbildende Schule Wirtschaft/VVerwaltung "Dr. Eduard Amthor" 966,88 256,0 26,5 256,0 26,5 49,0 51
23/24 berufsbildende Schule 60482 / Staatliche Berufsbildende Schule Technik 1245,27 182,0 14,6 28,0 2,2 154,0 12,4 2,0 0,2
23/24 berufsbildende Schule 60539 / Staatliche Berufsbildende Schule Gesundheit, Soziales und Sozialpadagogik 1381,09 113,0 8,2 113,0 8,2
22/23 allgemeinbildende Schule Zusammengefasst 13931,81 2912,0 20,9 1226,0 8,8 1576,0 11,3 110,0 0,8 266,0 1,9
22/23 allgemeinbildende Schule 18816 / Astrid-Lindgren-Grundschule Gera Staatliche Grundschule 333,88 69,0 20,7 25,0 75 44,0 13,2
22/23 allgemeinbildende Schule 18820 / Staatliche Grundschule "Otto Dix" Gera 309,37 11,0 3,6
22/23 allgemeinbildende Schule 18833 / Grundschule "Saarbachtal" Gera Staatliche Grundschule 211,25 65,0 30,8 48,0 22,7 4,0 1,9 13,0 6,2 2,0 0,9
22/23 allgemeinbildende Schule 18846 / Hans-Christian-Andersen-Grundschule Gera Staatliche Grundschule 401,62 16,0 4,0 11,0 2,7 5,0 1,2 8,0 2,0
22/23 allgemeinbildende Schule 18863 / Wilhelm-Busch-Grundschule Gera Staatliche Grundschule 388,09 220,0 56,7 220,0 56,7 7,0 1,8
22/23 allgemeinbildende Schule 18876 / Erich Kastner Grundschule Gera Staatliche Grundschule 410,88 106,0 25,8 91,0 22,1 15,0 3,7 5,0 1,2
22/23 allgemeinbildende Schule 18906 / Zwotzener Schule Gera Staatliche Grundschule 334,18 77,0 23,0 25,0 7,5 36,0 10,8 16,0 4,8
22/23 allgemeinbildende Schule 18910 / Bergschule Gera Staatliche Grundschule 569,58 87,0 15,3 87,0 15,3 10,0 1,8
22/23 allgemeinbildende Schule 18913 / Pfortener Schule Gera Staatliche Grundschule 381,20 148,0 38,8 55,0 14,4 93,0 24,4 7,0 1,8
22/23 allgemeinbildende Schule 18953 / Grundschule "Am Bieblacher Hang" Gera Staatliche Grundschule 386,80 88,0 22,8 88,0 22,8 3,0 0,8
22/23 allgemeinbildende Schule 18968 / Tabaluga-Grundschule Gera Staatliche Grundschule 269,93 108,0 40,0 90,0 33,3 18,0 6,7
22/23 allgemeinbildende Schule 26807 / Staatliche Regelschule "Otto Dix" Gera 721,37 82,0 11,4 66,0 9,1 12,0 1,7 4,0 0,6 45,0 6,2
22/23 allgemeinbildende Schule 26810 / Debschwitzer Schule Gera Staatliche Regelschule 686,33 115,0 16,8 58,0 8,5 57,0 8,3 14,0 2,0
22/23 allgemeinbildende Schule 26837 / Die Vierte - Staatliche Regelschule Gera 575,31 90,0 15,6 46,0 8,0 44,0 7,6 2,0 0,3
22/23 allgemeinbildende Schule 26913 / Bieblacher Schule Staatliche Regelschule Gera 747,89 152,0 20,3 100,0 13,4 52,0 7,0 5,0 0,7
22/23 allgemeinbildende Schule 31900 / Staatliches regionales Férderzentrum "Am Brahmetal" Gera 1705,25 203,0 11,9 203,0 11,9 10,0 0,6
22/23 allgemeinbildende Schule 40445 / Staatliche Integrierte Gesamtschule Gera 1162,39 432,0 37,2 266,0 22,9 166,0 14,3 13,0 1,1
22/23 allgemeinbildende Schule 45060 / Ostschule Gera Staatliche Gemeinschaftsschule 764,35 312,0 40,8 148,0 19,4 163,0 21,3 1,0 0,1 11,0 1,4
22/23 allgemeinbildende Schule 50270 / Osterlandgymnasium Staatliches Gymnasium Gera 668,54 72,0 10,8 12,0 1,8 29,0 4,3 31,0 4,6 19,0 2,8
22/23 allgemeinbildende Schule 51198 / Rutheneum seit 1608 Staatliches Gymnasium Gera 1147,23 62,0 54 30,0 2,6 21,0 1,8 11,0 1,0 36,0 3.1
22/23 allgemeinbildende Schule 51201 / Karl-Theodor-Liebe-Gymnasium Gera Staatliches Gymnasium 882,11 187,0 21,2 117,0 13,3 57,0 6,5 13,0 1,5 20,0 2,3
22/23 allgemeinbildende Schule 51215/ Zabel-Gymnasium Gera Staatliches Gymnasium 874,27 221,0 25,3 140,0 16,0 80,0 9,2 1,0 0,1 38,0 4,3
22/23 berufsbildende Schule  Zusammengefasst 3494,45 551,0 15,8 22,0 0,6 529,0 15,1 52,0 1,5
22/23 berufsbildende Schule 60419 / Staatliche Berufsbildende Schule Wirtschaft/VVerwaltung "Dr. Eduard Amthor" 994,53 100,0 10,1 100,0 10,1 4,0 0,4
22/23 berufsbildende Schule 60482 / Staatliche Berufsbildende Schule Technik 1181,86 312,0 26,4 22,0 1,9  290,0 24,5 48,0 41
22/23 berufsbildende Schule 60539 / Staatliche Berufsbildende Schule Gesundheit, Soziales und Sozialpadagogik 1318,05 139,0 10,5 139,0 10,5
21/22 allgemeinbildende Schule Zusammengefasst 13116,56 2070,0 15,8 519,0 4,0 1321,0 10,1 230,0 1,8 287,0 2,2
21/22 allgemeinbildende Schule 18816 / Astrid-Lindgren-Grundschule Gera Staatliche Grundschule 291,33 29,0 10,0 29,0 10,0




Unterrichts

Ausfallarten

Vertretung

Abweichend von
der schulinternen
Stundentafel im

Ersatzloser Ausfall,
aber Stillarbeit

StuSr:)clllen - Ausfall Plan nicht Ersatzloser Ausfall methodisch- Fachfremde Vertretung
enthaltene Unt.- didaktisch
stunden strukturiert
(Std./Woche)
Schuljahr* Schultyp Schulnummer / Schulname Sollstunden AusfallSt[Ausfall in |AusfallSt|Ausfall in |AusfallSt|Ausfall in |AusfallSt|Ausfall in [VertretungsS |Vertretung in
unden |Prozent |unden |Prozent ([unden [Prozent |unden |Prozent |tunden Prozent

21/22 allgemeinbildende Schule 18820 / Staatliche Grundschule "Otto Dix" Gera 355,08 27,0 7,6 27,0 7,6 3,0 0,8
21/22 allgemeinbildende Schule 18833 / Grundschule "Saarbachtal" Gera Staatliche Grundschule 197,25 46,0 23,3 13,0 6,6 12,0 6,1 21,0 10,6 14,0 71
21/22 allgemeinbildende Schule 18846 / Hans-Christian-Andersen-Grundschule Gera Staatliche Grundschule 360,65 18,0 5,0 6,0 1,7 12,0 3,3 6,0 1,7
21/22 allgemeinbildende Schule 18863 / Wilhelm-Busch-Grundschule Gera Staatliche Grundschule 380,89 90,0 23,6 90,0 23,6
21/22 allgemeinbildende Schule 18876 / Erich Kastner Grundschule Gera Staatliche Grundschule 322,74 27,0 8,4 27,0 8,4 7,0 2,2
21/22 allgemeinbildende Schule 18906 / Zwotzener Schule Gera Staatliche Grundschule 327,03 48,0 14,7 46,0 14,1 2,0 0,6 1,0 0,3
21/22 allgemeinbildende Schule 18910 / Bergschule Gera Staatliche Grundschule 514,84 105,0 20,4 37,0 7,2 68,0 13,2 10,0 1,9
21/22 allgemeinbildende Schule 18913 / Pfortener Schule Gera Staatliche Grundschule 371,92 69,0 18,6 49,0 13,2 20,0 54 28,0 7,5
21/22 allgemeinbildende Schule 18953 / Grundschule "Am Bieblacher Hang" Gera Staatliche Grundschule 367,41 88,0 24,0 88,0 24,0 3,0 0,8
21/22 allgemeinbildende Schule 18968 / Tabaluga-Grundschule Gera Staatliche Grundschule 279,77 8,0 2,9 8,0 2,9 5,0 1,8
21/22 allgemeinbildende Schule 26807 / Staatliche Regelschule "Otto Dix" Gera 711,07 78,0 11,0 29,0 4,1 45,0 6,3 4,0 0,6 14,0 2,0
21/22 allgemeinbildende Schule 26810 / Debschwitzer Schule Gera Staatliche Regelschule 650,98 110,0 16,9 57,0 8,8 53,0 8,1 16,0 2,5
21/22 allgemeinbildende Schule 26837 / Die Vierte - Staatliche Regelschule Gera 534,47 116,0 21,7 58,0 10,9 54,0 10,1 4,0 0,7 11,0 2,1
21/22 allgemeinbildende Schule 26913 / Bieblacher Schule Staatliche Regelschule Gera 689,30 53,0 7,7 22,0 3,2 31,0 4,5 3,0 0,4
21/22 allgemeinbildende Schule 31900 / Staatliches regionales Férderzentrum "Am Brahmetal" Gera 1646,45 287,0 17,4 287,0 17,4 29,0 1,8
21/22 allgemeinbildende Schule 40445 / Staatliche Integrierte Gesamtschule Gera 1159,08 315,0 27,2 174,0 15,0 141,0 12,2 31,0 2,7
21/22 allgemeinbildende Schule 45060 / Ostschule Gera Staatliche Gemeinschaftsschule 585,67 167,0 28,5 32,0 55 131,0 22,4 4,0 0,7 15,0 2,6
21/22 allgemeinbildende Schule 50270 / Osterlandgymnasium Staatliches Gymnasium Gera 663,72 140,0 21,1 36,0 54 75,0 11,3 29,0 4.4 15,0 2,3
21/22 allgemeinbildende Schule 51198 / Rutheneum seit 1608 Staatliches Gymnasium Gera 1115,25 86,0 7,7 25,0 2,2 23,0 2,1 38,0 34 27,0 2,4
21/22 allgemeinbildende Schule 51201 / Karl-Theodor-Liebe-Gymnasium Gera Staatliches Gymnasium 764,30 60,0 7,9 15,0 2,0 29,0 3,8 16,0 2,1 32,0 4,2
21/22 allgemeinbildende Schule 51215 / Zabel-Gymnasium Gera Staatliches Gymnasium 827,40 103,0 12,4 9,0 1,1 62,0 7,5 32,0 3,9 17,0 2,1
21/22 berufsbildende Schule  Zusammengefasst 3486,25 310,0 8,9 45,0 1,3 232,0 6,7 33,0 0,9 33,0 0,9
21/22 berufsbildende Schule 60419 / Staatliche Berufsbildende Schule Wirtschaft/VVerwaltung "Dr. Eduard Amthor" 977,73 97,0 9,9 97,0 9,9 24,0 2,5
21/22 berufsbildende Schule 60482 / Staatliche Berufsbildende Schule Technik 1172,71 115,0 9,8 45,0 3,8 37,0 3,2 33,0 2,8 7,0 0,6
21/22 berufsbildende Schule 60539 / Staatliche Berufsbildende Schule Gesundheit, Soziales und Sozialpadagogik 1335,81 98,0 73 98,0 7,3 2,0 0,1
19/20 allgemeinbildende Schule Zusammengefasst 13250,73 1858,0 14,0 548,0 4,1 12440 9,4 66,0 0,5 381,0 2,9
19/20 allgemeinbildende Schule 18816 / Astrid-Lindgren-Grundschule Gera Staatliche Grundschule 297,42 47,0 15,8 47,0 15,8
19/20 allgemeinbildende Schule 18820 / Staatliche Grundschule "Otto Dix" Gera 407,71 50,0 12,3 46,0 11,3 4,0 1,0
19/20 allgemeinbildende Schule 18833 / Grundschule "Saarbachtal" Gera Staatliche Grundschule 188,45 14,0 7,4 11,0 5,8 2,0 1,1 1,0 0,5
19/20 allgemeinbildende Schule 18846 / Hans-Christian-Andersen-Grundschule Gera Staatliche Grundschule 374,99 16,0 4,3 2,0 0,5 14,0 3,7 17,0 4.5
19/20 allgemeinbildende Schule 18863 / Wilhelm-Busch-Grundschule Gera Staatliche Grundschule 429,75 104,0 24,2 104,0 24,2 3,0 0,7
19/20 allgemeinbildende Schule 18876 / Erich Kastner Grundschule Gera Staatliche Grundschule 375,40 52,0 13,9 52,0 13,9
19/20 allgemeinbildende Schule 18906 / Zwotzener Schule Gera Staatliche Grundschule 371,96 114,0 30,6 54,0 14,5 52,0 14,0 8,0 2,2 6,0 1,6
19/20 allgemeinbildende Schule 18910 / Bergschule Gera Staatliche Grundschule 495,67 10,0 2,0 10,0 2,0 14,0 2,8
19/20 allgemeinbildende Schule 18913 / Pfortener Schule Gera Staatliche Grundschule 362,38 106,0 29,3 55,0 15,2 51,0 14,1 16,0 4.4
19/20 allgemeinbildende Schule 18953 / Grundschule "Am Bieblacher Hang" Gera Staatliche Grundschule 383,56 96,0 25,0 94,0 24,5 2,0 0,5 2,0 0,5
19/20 allgemeinbildende Schule 18968 / Tabaluga-Grundschule Gera Staatliche Grundschule 267,98 50,0 18,7 50,0 18,7
19/20 allgemeinbildende Schule 26807 / Staatliche Regelschule "Otto Dix" Gera 719,22 154,0 21,4 75,0 10,4 76,0 10,6 3,0 0,4 50,0 7,0
19/20 allgemeinbildende Schule 26810 / Debschwitzer Schule Gera Staatliche Regelschule 651,11 49,0 7,5 9,0 1,4 40,0 6,1 32,0 4,9
19/20 allgemeinbildende Schule 26837 / Die Vierte - Staatliche Regelschule Gera 539,09 63,0 1,7 35,0 6,5 28,0 5,2 9,0 1,7
19/20 allgemeinbildende Schule 26896 / Ostschule Gera Staatliche Regelschule 531,90 156,0 29,3 14,0 2,6 139,0 26,1 3,0 0,6 32,0 6,0
19/20 allgemeinbildende Schule 26913 / Bieblacher Schule Staatliche Regelschule Gera 713,58 93,0 13,0 65,0 9,1 28,0 3,9 62,0 8,7
19/20 allgemeinbildende Schule 31900 / Staatliches regionales Férderzentrum "Am Brahmetal" Gera 1505,49 347,0 23,0 347,0 23,0 35,0 2,3
19/20 allgemeinbildende Schule 40445 / Staatliche Integrierte Gesamtschule Gera 1112,05 166,0 14,9 166,0 14,9 26,0 2,3
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19/20 allgemeinbildende Schule 50270 / Osterlandgymnasium Staatliches Gymnasium Gera 711,08 38,0 5,3 38,0 5,3 1,0 0,1
19/20 allgemeinbildende Schule 51198 / Rutheneum seit 1608 Staatliches Gymnasium Gera 1125,70 62,0 55 33,0 2,9 21,0 1,9 8,0 0,7 20,0 1,8
19/20 allgemeinbildende Schule 51201 / Karl-Theodor-Liebe-Gymnasium Gera Staatliches Gymnasium 806,82 29,0 3,6 7,0 0,9 7,0 0,9 15,0 1,9 25,0 3.1
19/20 allgemeinbildende Schule 51215/ Zabel-Gymnasium Gera Staatliches Gymnasium 879,44 42,0 4,8 32,0 3,6 10,0 1,1 31,0 3,5
19/20 berufsbildende Schule  Zusammengefasst 3498,71 280,0 8,0 40,0 1,1 193,0 55 47,0 1,3 73,0 2,1
19/20 berufsbildende Schule 60419 / Staatliche Berufsbildende Schule Wirtschaft/VVerwaltung "Dr. Eduard Amthor" 940,40 133,0 14,1 40,0 4,3 75,0 8,0 18,0 1,9 58,0 6,2
19/20 berufsbildende Schule 60482 / Staatliche Berufsbildende Schule Technik 1212,30 88,0 7,3 69,0 57 19,0 1,6 15,0 1,2
19/20 berufsbildende Schule 60539 / Staatliche Berufsbildende Schule Gesundheit, Soziales und Sozialpadagogik 1346,02 59,0 4,4 49,0 3,6 10,0 0,7




Anlage 2

Unterrichtserfiillung (Stunden) fiir den ersatzlosen Ausfall sowie fachfremde Vertretung

im Schuljahr 20/21 gab es keine Erhebung wegen Corona
*24/25 vorlaufige Daten, Stand: 19.12.24

Zeitraum: Unterrichtserflllung Herbst
Ausfallarten Vertretung
Abweichend von
der schulinternen Ersatzloser Ausfall,
Stundentafel im aber Stillarbeit Fachfremde
- Ausfall Plan nicht Ersatzloser Ausfall methodisch- Vertretung
enthaltene Unt.- didaktisch
stunden strukturiert
(Std./Woche)
Schuljahr Schultyp Fach AusfallStunden AusfallStunden AusfallStunden AusfallStunden \S/teur:]rj(t;ngs-
24/25 allgemeinbildende Schule Astronomie 8,0 4,0 4,0
24/25 allgemeinbildende Schule Biologie 45,0 18,0 27,0 8,0
24/25 allgemeinbildende Schule Chemie 52,0 24,0 28,0 2,0
24/25 allgemeinbildende Schule Flexible Stunden-naturwissenschaftlich-technischer Bereich 28,0 28,0
24/25 allgemeinbildende Schule Heimat- und Sachkunde 25,0 2,0 12,0 11,0 6,0
24/25 allgemeinbildende Schule Mathematik 146,0 21,0 90,0 35,0 46,0
24/25 allgemeinbildende Schule Mensch-Natur-Technik 21,0 5,0 14,0 2,0 5,0
24/25 allgemeinbildende Schule Natur und Technik 18,0 11,0 7,0
24/25 allgemeinbildende Schule Naturwissenschaften und Technik 2,0 2,0 1,0
24/25 allgemeinbildende Schule Physik 48,0 30,0 18,0 8,0
24/25 allgemeinbildende Schule Schulgarten 41,0 14,0 22,0 5,0 5,0
24/25 allgemeinbildende Schule Ethik 190,0 104,0 74,0 12,0 12,0
24/25 allgemeinbildende Schule Flexible Stunden-gesellschaftswissenschaftlicher Bereich 7,0 7,0
24/25 allgemeinbildende Schule Geografie 47,0 17,0 25,0 5,0 9,0
24/25 allgemeinbildende Schule Geschichte 58,0 8,0 49,0 1,0 5,0
24/25 allgemeinbildende Schule Gesellschaftswissenschaften 2,0 2,0
24/25 allgemeinbildende Schule Sozialkunde 18,0 17,0 1,0 7,0
24/25 allgemeinbildende Schule Sozialwesen 9,0 1,0 8,0
24/25 allgemeinbildende Schule Deutsch 198,0 18,0 135,0 45,0 49,0
24/25 allgemeinbildende Schule Forderunterricht in Deutsch als Zweitsprache 811,0 323,0 487,0 1,0
24/25 allgemeinbildende Schule Englisch 100,0 12,0 86,0 2,0 27,0
24/25 allgemeinbildende Schule Franzdsisch 28,0 16,0 7,0 5,0 2,0
24/25 allgemeinbildende Schule Latein 6,0 1,0 5,0
24/25 allgemeinbildende Schule Russisch 8,0 3,0 5,0
24/25 allgemeinbildende Schule Spanisch 11,0 9,0 2,0 2,0
24/25 allgemeinbildende Schule Darstellen und Gestalten 18,0 7,0 11,0
24/25 allgemeinbildende Schule Flexible Stunden-musisch-kinstlerischer Bereich 13,0 13,0
24/25 allgemeinbildende Schule Kunsterziehung 104,0 32,0 61,0 11,0 12,0
24/25 allgemeinbildende Schule Musik 56,0 34,0 20,0 2,0 8,0
24/25 allgemeinbildende Schule Schwimmen 2,0 2,0
24/25 allgemeinbildende Schule Sport 218,0 78,0 131,0 9,0 17,0
24/25 allgemeinbildende Schule Gesamtunterricht im Biga iLb 18,0 18,0
24/25 allgemeinbildende Schule Sonderpadagogische Erganzungsstunden an FOZ als Férderunterricht 86,0 86,0
24/25 allgemeinbildende Schule Sonderpadagogische Férderung in den Férderschwerpunkten ké./mot. Entwicklung, Sehen, Hor 15,0 15,0
24/25 allgemeinbildende Schule Sonderpadagogische Férderung in den Férderschwerpunkten Lernen, Sprache, emot./soz. Entw 172,0 172,0
24/25 allgemeinbildende Schule Evangelische Religionslehre 5,0 3,0 2,0
24/25 allgemeinbildende Schule Technik 2,0 2,0 1,0

24/25 allgemeinbildende Schule Technisches Werken 47,0 6,0 41,0 3,0



Ausfallarten Vertretung
Abweichend von
der schulinternen Ersatzloser Ausfall,
Stundentafel im aber Stillarbeit Fachfremde
- Ausfall Plan nicht Ersatzloser Ausfall methodisch- Vertretung
enthaltene Unt.- didaktisch
stunden strukturiert
(Std./Woche)
Schuljahr Schultyp Fach AusfallStunden AusfallStunden AusfallStunden AusfallStunden \S/teu:rg(t:]ngs-
24/25 allgemeinbildende Schule Unterricht im lebenspraktischen bzw. berufswahlvorbereitenden Lernbereich 3,0 3,0
24/25 allgemeinbildende Schule Werken 18,0 8,0 9,0 1,0 1,0
24/25 allgemeinbildende Schule Wirtschaft und Recht 10,0 8,0 2,0
24/25 allgemeinbildende Schule Wirtschaft-Recht-Technik 47,0 26,0 21,0 6,0
24/25 allgemeinbildende Schule Informatik 25,0 23,0 2,0 2,0
24/25 allgemeinbildende Schule Medienbildung und Informatik 2,0 2,0
24/25 allgemeinbildende Schule Flexible Stunden-Kernbereich 31,0 25,0 6,0
24/25 allgemeinbildende Schule Einsatz in den Férdermafinahmen bei den Férderschwerpunkten ké./mot. Entwicklung, Sehen, t 14,0 14,0
24/25 allgemeinbildende Schule Einsatz in den Férdermafinahmen bei den Férderschwerpunkten Lernen, Sprache, emot./soz. E 14,0 14,0
24/25 allgemeinbildende Schule Erganzungsstd. in den Kist. 1-4 der GS ohne Fremdsprachenunt. 34,0 1,0 27,0 6,0 2,0
24/25 allgemeinbildende Schule Fdrderunterricht fir Schiler mit besonderen Lernschwierigkeiten 52,0 12,0 40,0
24/25 allgemeinbildende Schule sonstiges Fach 17,0 17,0 2,0
24/25 allgemeinbildende Schule Wabhlpflichtfach nach schulinternem Lehrplan 4,0 2,0 2,0
24/25 berufsbildende Schule Biologie 10,0 10,0 2,0
24/25 berufsbildende Schule Mathematik 6,0 6,0 4,0
24/25 berufsbildende Schule Ethik 40,0 19,0 21,0
24/25 berufsbildende Schule Sozialkunde 14,0 2,0 11,0 1,0 10,0
24/25 berufsbildende Schule Deutsch 61,0 59,0 2,0 7,0
24/25 berufsbildende Schule Englisch 18,0 6,0 12,0 3,0
24/25 berufsbildende Schule Sport 73,0 28,0 45,0 8,0
24/25 berufsbildende Schule Evangelische Religionslehre 4,0 4,0 2,0
24/25 berufsbildende Schule Berufliche Informatik 4,0 4,0 2,0
24/25 berufsbildende Schule Berufs-, Gesetzes- und Staatskunde 2,0 2,0
24/25 berufsbildende Schule Berufsbezogenes Fach Fachpraxis 70,0 70,0 1,0
24/25 berufsbildende Schule Berufsbezogenes Fach Fachtheorie 160,0 156,0 4,0 39,0
24/25 berufsbildende Schule Datenverarbeitung 2,0
24/25 berufsbildende Schule Mathematik / Fachrechnen 11,0 11,0 3,0
24/25 berufsbildende Schule Physik/Chemie/Biologie 2,0 2,0
24/25 berufsbildende Schule Sozialkunde / Verhaltenskunde 2,0 2,0 3,0
24/25 berufsbildende Schule Wirtschaftslehre 3,0 3,0
23/24 allgemeinbildende Schule Astronomie 1,0
23/24 allgemeinbildende Schule Biologie 58,0 5,0 44,0 9,0 6,0
23/24 allgemeinbildende Schule Chemie 65,0 30,0 32,0 3,0 5,0
23/24 allgemeinbildende Schule Flexible Stunden-naturwissenschaftlich-technischer Bereich 26,0 26,0
23/24 allgemeinbildende Schule Heimat- und Sachkunde 33,0 4,0 14,0 15,0
23/24 allgemeinbildende Schule Mathematik 167,0 41,0 102,0 24,0 39,0
23/24 allgemeinbildende Schule Mensch-Natur-Technik 41,0 20,0 21,0 8,0
23/24 allgemeinbildende Schule Natur und Technik 41,0 19,0 22,0
23/24 allgemeinbildende Schule Naturwissenschaften und Technik 5,0 5,0
23/24 allgemeinbildende Schule Physik 50,0 26,0 22,0 2,0 5,0
23/24 allgemeinbildende Schule Schulgarten 45,0 21,0 18,0 6,0 16,0
23/24 allgemeinbildende Schule Ethik 209,0 89,0 108,0 12,0 8,0
23/24 allgemeinbildende Schule Flexible Stunden-gesellschaftswissenschaftlicher Bereich 6,0 4,0 2,0 1,0




Ausfallarten Vertretung
Abweichend von
der schulinternen Ersatzloser Ausfall,
Stundentafel im aber Stillarbeit Fachfremde
- Ausfall Plan nicht Ersatzloser Ausfall methodisch- Vertretung
enthaltene Unt.- didaktisch
stunden strukturiert
(Std./Woche)
Schuljahr Schultyp Fach AusfallStunden AusfallStunden AusfallStunden AusfallStunden \S/teu:rg(t:]ngs-
23/24 allgemeinbildende Schule Geografie 60,0 15,0 39,0 6,0 11,0
23/24 allgemeinbildende Schule Geschichte 19,0 1,0 13,0 5,0 16,0
23/24 allgemeinbildende Schule Gesellschaftswissenschaften 5,0 5,0
23/24 allgemeinbildende Schule Sozialkunde 29,0 1,0 24,0 4,0 5,0
23/24 allgemeinbildende Schule Sozialwesen 5,0 5,0
23/24 allgemeinbildende Schule Deutsch 166,0 14,0 110,0 42,0 44,0
23/24 allgemeinbildende Schule Fdérderunterricht in Deutsch als Zweitsprache 522,0 348,0 174,0
23/24 allgemeinbildende Schule Englisch 135,0 20,0 94,0 21,0 34,0
23/24 allgemeinbildende Schule Franzdsisch 50,0 4,0 46,0 6,0
23/24 allgemeinbildende Schule Latein 4,0 4,0 1,0
23/24 allgemeinbildende Schule Russisch 9,0 5,0 4,0
23/24 allgemeinbildende Schule Spanisch 5,0 4,0 1,0
23/24 allgemeinbildende Schule Darstellen und Gestalten 20,0 8,0 12,0
23/24 allgemeinbildende Schule Flexible Stunden-musisch-kiinstlerischer Bereich 25,0 7,0 18,0
23/24 allgemeinbildende Schule Kunsterziehung 82,0 24,0 52,0 6,0 2,0
23/24 allgemeinbildende Schule Musik 69,0 35,0 30,0 4,0 18,0
23/24 allgemeinbildende Schule Schwimmen 5,0 5,0
23/24 allgemeinbildende Schule Sport 206,0 44,0 157,0 5,0 21,0
23/24 allgemeinbildende Schule Sportférderunterricht 2,0 2,0
23/24 allgemeinbildende Schule Gesamtunterricht im Biga iLb 13,0 13,0
23/24 allgemeinbildende Schule Sonderpadagogische Erganzungsstunden an FOZ als Férderunterricht 21,0 21,0
23/24 allgemeinbildende Schule Sonderpadagogische Férderung in den Férderschwerpunkten kd./mot. Entwicklung, Sehen, Hor 14,0 14,0
23/24 allgemeinbildende Schule Sonderpadagogische Férderung in den Férderschwerpunkten Lernen, Sprache, emot./soz. Entw 209,0 209,0
23/24 allgemeinbildende Schule Evangelische Religionslehre 23,0 14,0 9,0
23/24 allgemeinbildende Schule Technisches Werken 32,0 13,0 19,0 2,0
23/24 allgemeinbildende Schule Unterricht im lebenspraktischen bzw. berufswahlvorbereitenden Lernbereich 1,0 1,0
23/24 allgemeinbildende Schule Werken 27,0 8,0 16,0 3,0 5,0
23/24 allgemeinbildende Schule Wirtschaft und Recht 12,0 10,0 2,0 1,0
23/24 allgemeinbildende Schule Wirtschaft-Recht-Technik 51,0 32,0 19,0 6,0
23/24 allgemeinbildende Schule  Wirtschaft-Umwelt-Europa 3,0 3,0
23/24 allgemeinbildende Schule Informatik 13,0 2,0 11,0
23/24 allgemeinbildende Schule Flexible Stunden-Kernbereich 36,0 22,0 14,0 2,0
23/24 allgemeinbildende Schule Seminarfach 5,0 5,0
23/24 allgemeinbildende Schule Einsatz in den Férdermafnahmen bei den Férderschwerpunkten Lernen, Sprache, emot./soz. E 147,0 126,0 21,0
23/24 allgemeinbildende Schule Erganzungsstd. in den Kist. 1-4 der GS ohne Fremdsprachenunt. 58,0 31,0 24,0 3,0
23/24 allgemeinbildende Schule Fdrderunterricht fir Schiler mit besonderen Lernschwierigkeiten 66,0 16,0 50,0
23/24 allgemeinbildende Schule sonstiges Fach 8,0 4,0 4,0
23/24 allgemeinbildende Schule Wabhlpflichtfach nach schulinternem Lehrplan 3,0 1,0 2,0
23/24 berufsbildende Schule Mathematik 14,0 14,0 1,0
23/24 berufsbildende Schule Ethik 58,0 58,0 1,0
23/24 berufsbildende Schule Sozialkunde 7,0 7,0
23/24 berufsbildende Schule Deutsch 7,0 7,0
23/24 berufsbildende Schule Deutsch/Kommunikation 1,0 1,0




Ausfallarten Vertretung
Abweichend von
der schulinternen Ersatzloser Ausfall,
Stundentafel im aber Stillarbeit Fachfremde
- Ausfall Plan nicht Ersatzloser Ausfall methodisch- Vertretung
enthaltene Unt.- didaktisch
stunden strukturiert
(Std./Woche)
Schuljahr Schultyp Fach AusfallStunden AusfallStunden AusfallStunden AusfallStunden \S/teu:rg(t:]ngs-
23/24 berufsbildende Schule Englisch 1,0 1,0
23/24 berufsbildende Schule Sport 104,0 104,0 2,0
23/24 berufsbildende Schule Angewandte Naturwissenschaft 5,0
23/24 berufsbildende Schule Berufsbezogenes Fach Fachpraxis 124,0 124,0
23/24 berufsbildende Schule Berufsbezogenes Fach Fachtheorie 205,0 28,0 177,0 42,0
23/24 berufsbildende Schule Datenverarbeitung 1,0 1,0
23/24 berufsbildende Schule Mathematik / Fachrechnen 17,0 17,0
23/24 berufsbildende Schule Sozialkunde / Verhaltenskunde 3,0 3,0
23/24 berufsbildende Schule Technische Kommunikation 2,0 2,0
23/24 berufsbildende Schule Wirtschaftslehre 7,0 7,0
22/23 allgemeinbildende Schule Astronomie 2,0 2,0
22/23 allgemeinbildende Schule Biologie 46,0 22,0 18,0 6,0 4,0
22/23 allgemeinbildende Schule Chemie 63,0 31,0 30,0 2,0 12,0
22/23 allgemeinbildende Schule Flexible Stunden-naturwissenschaftlich-technischer Bereich 43,0 43,0
22/23 allgemeinbildende Schule Heimat- und Sachkunde 49,0 3,0 39,0 7,0 4,0
22/23 allgemeinbildende Schule Mathematik 204,0 41,0 151,0 12,0 33,0
22/23 allgemeinbildende Schule Mensch-Natur-Technik 45,0 29,0 16,0 12,0
22/23 allgemeinbildende Schule Natur und Technik 14,0 12,0 2,0
22/23 allgemeinbildende Schule Naturkunde 1,0 1,0
22/23 allgemeinbildende Schule Naturwissenschaften und Technik 5,0 3,0 2,0
22/23 allgemeinbildende Schule Physik 75,0 68,0 5,0 2,0 2,0
22/23 allgemeinbildende Schule Schulgarten 33,0 7,0 25,0 1,0 2,0
22/23 allgemeinbildende Schule Ethik 206,0 115,0 82,0 9,0 11,0
22/23 allgemeinbildende Schule Flexible Stunden-gesellschaftswissenschaftlicher Bereich 17,0 17,0
22/23 allgemeinbildende Schule Geografie 52,0 29,0 21,0 2,0 1,0
22/23 allgemeinbildende Schule Geschichte 84,0 24,0 56,0 4,0 12,0
22/23 allgemeinbildende Schule Gesellschaftskunde 1,0 1,0
22/23 allgemeinbildende Schule Gesellschaftswissenschaften 4,0 4,0
22/23 allgemeinbildende Schule Sozialkunde 28,0 8,0 14,0 6,0 4,0
22/23 allgemeinbildende Schule Sozialwesen 6,0 3,0 3,0
22/23 allgemeinbildende Schule Deutsch 264,0 36,0 198,0 30,0 38,0
22/23 allgemeinbildende Schule Fdérderunterricht in Deutsch als Zweitsprache 484,0 250,0 234,0
22/23 allgemeinbildende Schule Englisch 177,0 68,0 107,0 2,0 33,0
22/23 allgemeinbildende Schule Franzdsisch 33,0 22,0 9,0 2,0 12,0
22/23 allgemeinbildende Schule Latein 7,0 3,0 2,0 2,0 1,0
22/23 allgemeinbildende Schule Russisch 4,0 4,0
22/23 allgemeinbildende Schule Spanisch 15,0 3,0 12,0 1,0
22/23 allgemeinbildende Schule Darstellen und Gestalten 32,0 16,0 16,0
22/23 allgemeinbildende Schule Flexible Stunden-musisch-kiinstlerischer Bereich 42,0 37,0 5,0
22/23 allgemeinbildende Schule Kunsterziehung 115,0 52,0 60,0 3,0 35,0
22/23 allgemeinbildende Schule Musik 68,0 39,0 27,0 2,0 12,0
22/23 allgemeinbildende Schule Sport 218,0 89,0 129,0 19,0
22/23 allgemeinbildende Schule Gesamtunterricht im Biga iLb 6,0 6,0




Ausfallarten Vertretung
Abweichend von
der schulinternen Ersatzloser Ausfall,
Stundentafel im aber Stillarbeit Fachfremde
- Ausfall Plan nicht Ersatzloser Ausfall methodisch- Vertretung
enthaltene Unt.- didaktisch
stunden strukturiert
(Std./Woche)
Schuljahr Schultyp Fach AusfallStunden AusfallStunden AusfallStunden AusfallStunden \S/teu:rg(t:]ngs-
22/23 allgemeinbildende Schule Sonderpadagogische Erganzungsstunden an FOZ als Férderunterricht 5,0 5,0
22/23 allgemeinbildende Schule Sonderpadagogische Férderung in den Férderschwerpunkten kd./mot. Entwicklung, Sehen, Hor 20,0 20,0
22/23 allgemeinbildende Schule Sonderpadagogische Férderung in den Férderschwerpunkten Lernen, Sprache, emot./soz. Entw 115,0 115,0 1,0
22/23 allgemeinbildende Schule Evangelische Religionslehre 25,0 8,0 11,0 6,0 5,0
22/23 allgemeinbildende Schule Technisches Werken 31,0 28,0 2,0 1,0
22/23 allgemeinbildende Schule Werken 34,0 5,0 23,0 6,0 8,0
22/23 allgemeinbildende Schule Wirtschaft und Recht 18,0 7,0 9,0 2,0 2,0
22/23 allgemeinbildende Schule Wirtschaft-Recht-Technik 34,0 18,0 16,0 1,0
22/23 allgemeinbildende Schule Informatik 23,0 7,0 15,0 1,0
22/23 allgemeinbildende Schule Flexible Stunden-Kernbereich 41,0 34,0 7,0 1,0
22/23 allgemeinbildende Schule Einsatz in den Férdermafinahmen bei den Férderschwerpunkten ké./mot. Entwicklung, Sehen, t 7,0 7,0
22/23 allgemeinbildende Schule Einsatz in den Férdermafinahmen bei den Férderschwerpunkten Lernen, Sprache, emot./soz. E 13,0 13,0
22/23 allgemeinbildende Schule Erganzungsstd. in den Kist. 1-4 der GS ohne Fremdsprachenunt. 53,0 28,0 23,0 2,0
22/23 allgemeinbildende Schule Fdrderunterricht fir Schiler mit besonderen Lernschwierigkeiten 29,0 7,0 22,0
22/23 allgemeinbildende Schule sonstiges Fach 15,0 15,0
22/23 allgemeinbildende Schule Wabhlpflichtfach nach schulinternem Lehrplan 6,0 4,0 2,0
22/23 berufsbildende Schule Mathematik 6,0
22/23 berufsbildende Schule Ethik 36,0 36,0 2,0
22/23 berufsbildende Schule Sozialkunde 12,0 12,0 8,0
22/23 berufsbildende Schule Deutsch 43,0 5,0 38,0 1,0
22/23 berufsbildende Schule Deutsch/Kommunikation 2,0 2,0
22/23 berufsbildende Schule Englisch 32,0 32,0 2,0
22/23 berufsbildende Schule Franzdsisch 2,0 2,0
22/23 berufsbildende Schule Sport 52,0 1,0 51,0 6,0
22/23 berufsbildende Schule Technik 19,0 1,0 18,0
22/23 berufsbildende Schule Angewandte Naturwissenschaft 3,0 3,0
22/23 berufsbildende Schule Berufs-, Gesetzes- und Staatskunde 1,0 1,0
22/23 berufsbildende Schule Berufsbezogenes Fach 268,0 14,0 254,0 20,0
22/23 berufsbildende Schule Betriebswirtschaftslehre/Rechnungswesen 6,0 6,0
22/23 berufsbildende Schule BWL/Buchfiihrung 7,0 7,0
22/23 berufsbildende Schule Datenverarbeitung 5,0 5,0
22/23 berufsbildende Schule Erziehungslehre 2,0 2,0
22/23 berufsbildende Schule Fest- und Feiergestaltung 2,0 2,0
22/23 berufsbildende Schule Gesundheitslehre 5,0 5,0
22/23 berufsbildende Schule Infektionshygiene 1,0 1,0
22/23 berufsbildende Schule Kommunikationstechniken 2,0
22/23 berufsbildende Schule Lebensmittel- und Erndhrungshygiene 4,0 4,0
22/23 berufsbildende Schule Mathematik / Fachrechnen 15,0 1,0 14,0
22/23 berufsbildende Schule Padagogik/Psychologie 1,0 1,0
22/23 berufsbildende Schule Politische Bildung 1,0 1,0
22/23 berufsbildende Schule Praxis- und Methodenlehre Hauswirtschaft 1,0 1,0
22/23 berufsbildende Schule Sozial- und Rechtskunde 1,0 1,0
22/23 berufsbildende Schule Sozialkunde / Verhaltenskunde 18,0 18,0 1,0




Ausfallarten Vertretung
Abweichend von
der schulinternen Ersatzloser Ausfall,
Stundentafel im aber Stillarbeit Fachfremde
- Ausfall Plan nicht Ersatzloser Ausfall methodisch- Vertretung
enthaltene Unt.- didaktisch
stunden strukturiert
(Std./Woche)
Schuljahr Schultyp Fach AusfallStunden AusfallStunden AusfallStunden AusfallStunden \S/teu:rg(t:]ngs-
22/23 berufsbildende Schule Technische Kommunikation 10,0 10,0
22/23 berufsbildende Schule Umwelthygiene 2,0 2,0
22/23 berufsbildende Schule Volkswirtschaftslehre 4,0
21/22 allgemeinbildende Schule Astronomie 6,0 6,0
21/22 allgemeinbildende Schule Biologie 76,0 14,0 43,0 19,0 16,0
21/22 allgemeinbildende Schule Chemie 78,0 35,0 29,0 14,0 15,0
21/22 allgemeinbildende Schule Heimat- und Sachkunde 30,0 12,0 18,0 2,0
21/22 allgemeinbildende Schule Mathematik 94,0 10,0 39,0 45,0 17,0
21/22 allgemeinbildende Schule Mensch-Natur-Technik 25,0 18,0 7,0 15,0
21/22 allgemeinbildende Schule Natur und Technik 28,0 14,0 12,0 2,0
21/22 allgemeinbildende Schule Naturwissenschaften und Technik 6,0 6,0
21/22 allgemeinbildende Schule Physik 60,0 26,0 28,0 6,0 11,0
21/22 allgemeinbildende Schule Schulgarten 33,0 1,0 31,0 1,0 6,0
21/22 allgemeinbildende Schule Ethik 147,0 56,0 76,0 15,0 14,0
21/22 allgemeinbildende Schule Geografie 33,0 12,0 20,0 1,0 3,0
21/22 allgemeinbildende Schule Geschichte 39,0 4,0 34,0 1,0 5,0
21/22 allgemeinbildende Schule Gesellschaftswissenschaften 3,0 3,0
21/22 allgemeinbildende Schule Sozialkunde 34,0 2,0 32,0 5,0
21/22 allgemeinbildende Schule Sozialwesen 3,0 2,0 1,0 1,0
21/22 allgemeinbildende Schule Deutsch 137,0 14,0 86,0 37,0 29,0
21/22 allgemeinbildende Schule Fdérderunterricht in Deutsch als Zweitsprache 212,0 22,0 190,0
21/22 allgemeinbildende Schule Englisch 143,0 29,0 93,0 21,0 33,0
21/22 allgemeinbildende Schule Franzdsisch 26,0 10,0 15,0 1,0 1,0
21/22 allgemeinbildende Schule Latein 14,0 9,0 5,0 1,0
21/22 allgemeinbildende Schule Russisch 26,0 5,0 15,0 6,0 2,0
21/22 allgemeinbildende Schule Darstellen und Gestalten 18,0 8,0 8,0 2,0
21/22 allgemeinbildende Schule Flexible Stunden-musisch-kiinstlerischer Bereich 21,0 21,0
21/22 allgemeinbildende Schule Kunsterziehung 64,0 24,0 33,0 7,0 18,0
21/22 allgemeinbildende Schule Musik 68,0 46,0 18,0 4,0 7,0
21/22 allgemeinbildende Schule Sport 152,0 48,0 95,0 9,0 38,0
21/22 allgemeinbildende Schule Gesamtunterricht im Biga iLb 21,0 21,0 1,0
21/22 allgemeinbildende Schule Sonderpadagogische Férderung in den Férderschwerpunkten kd./mot. Entwicklung, Sehen, Hor 13,0 13,0
21/22 allgemeinbildende Schule Sonderpadagogische Férderung in den Férderschwerpunkten Lernen, Sprache, emot./soz. Entw 253,0 253,0 28,0
21/22 allgemeinbildende Schule Evangelische Religionslehre 31,0 11,0 16,0 4,0
21/22 allgemeinbildende Schule Technisches Werken 37,0 31,0 6,0
21/22 allgemeinbildende Schule Werken 15,0 1,0 10,0 4,0 13,0
21/22 allgemeinbildende Schule Wirtschaft und Recht 15,0 2,0 11,0 2,0
21/22 allgemeinbildende Schule Wirtschaft-Recht-Technik 26,0 19,0 7,0 5,0
21/22 allgemeinbildende Schule Informatik 11,0 5,0 4,0 2,0
21/22 allgemeinbildende Schule Flexible Stunden-Kernbereich 9,0 7,0 2,0
21/22 allgemeinbildende Schule Seminarfach 4,0 2,0 2,0
21/22 allgemeinbildende Schule Einsatz in den Férdermafnahmen bei den Férderschwerpunkten Lernen, Sprache, emot./soz. E 12,0 12,0
21/22 allgemeinbildende Schule Erganzungsstd. in den Kist. 1-4 der GS ohne Fremdsprachenunt. 33,0 12,0 18,0 3,0 1,0




Ausfallarten Vertretung
Abweichend von
der schulinternen Ersatzloser Ausfall,
Stundentafel im aber Stillarbeit Fachfremde
- Ausfall Plan nicht Ersatzloser Ausfall methodisch- Vertretung
enthaltene Unt.- didaktisch
stunden strukturiert
(Std./Woche)
Schuljahr Schultyp Fach AusfallStunden AusfallStunden AusfallStunden AusfallStunden \S/teu:rg(t:]ngs-
21/22 allgemeinbildende Schule Fdrderunterricht fir Schiler mit besonderen Lernschwierigkeiten 7,0 7,0
21/22 allgemeinbildende Schule sonstiges Fach 2,0 2,0
21/22 allgemeinbildende Schule Wabhlpflichtfach nach schulinternem Lehrplan 5,0 2,0 2,0 1,0
21/22 berufsbildende Schule Mathematik 14,0 14,0
21/22 berufsbildende Schule Ethik 21,0 18,0 3,0 1,0
21/22 berufsbildende Schule Sozialkunde 11,0 9,0 2,0 3,0
21/22 berufsbildende Schule Deutsch 17,0 11,0 6,0 4,0
21/22 berufsbildende Schule Englisch 8,0 1,0 7,0
21/22 berufsbildende Schule Sport 27,0 27,0
21/22 berufsbildende Schule Technik 2,0 2,0
21/22 berufsbildende Schule Angewandte Naturwissenschaft 1,0 1,0
21/22 berufsbildende Schule Berufs-, Gesetzes- und Staatskunde 1,0 1,0
21/22 berufsbildende Schule Berufsbezogenes Fach 153,0 44,0 97,0 12,0 15,0
21/22 berufsbildende Schule Biologie, Anatomie, Physiologie 3,0 3,0
21/22 berufsbildende Schule BWL/Buchfiihrung 2,0 2,0
21/22 berufsbildende Schule Datenverarbeitung 4,0 4,0 4,0
21/22 berufsbildende Schule Erziehungslehre 2,0 2,0
21/22 berufsbildende Schule Gestaltung und Beschaftigung 4,0 4,0
21/22 berufsbildende Schule Gesundheits- und Krankheitslehre 2,0 2,0
21/22 berufsbildende Schule Hauswirtschaft 3,0 3,0
21/22 berufsbildende Schule Infektionshygiene 2,0 2,0
21/22 berufsbildende Schule Instrumenten-, Gerate- und Materialkunde 1,0 1,0
21/22 berufsbildende Schule Kommunikationstechniken 2,0 2,0
21/22 berufsbildende Schule Kunst- und Werkerziehung 3,0 3,0
21/22 berufsbildende Schule LF1 Pflegesituationen bei Menschen aller Altersgruppen erkennen, erfassen und bewerten 1,0 1,0
21/22 berufsbildende Schule LF5 Pflegehandeln personenbezogen ausrichten 2,0 2,0
21/22 berufsbildende Schule Mathematik / Fachrechnen 6,0 2,0 4,0
21/22 berufsbildende Schule Pathologie 3,0 3,0
21/22 berufsbildende Schule Sozial- und Rechtskunde 4,0 2,0 2,0 2,0
21/22 berufsbildende Schule Sozialwissenschaft 5,0 5,0
21/22 berufsbildende Schule Technische Kommunikation 2,0 2,0
21/22 berufsbildende Schule Volkswirtschaftslehre 2,0 2,0
21/22 berufsbildende Schule Wissenschaftliche Arbeitsmethoden 2,0 2,0 4,0
19/20 allgemeinbildende Schule Astronomie 1,0 1,0
19/20 allgemeinbildende Schule Biologie 8,0 6,0 2,0 8,0
19/20 allgemeinbildende Schule Chemie 23,0 13,0 8,0 2,0 14,0
19/20 allgemeinbildende Schule Flexible Stunden-naturwissenschaftlich-technischer Bereich 16,0 16,0
19/20 allgemeinbildende Schule Heimat- und Sachkunde 16,0 6,0 10,0 1,0
19/20 allgemeinbildende Schule Mathematik 66,0 3,0 58,0 5,0 36,0
19/20 allgemeinbildende Schule Mensch-Natur-Technik 4,0 4,0 19,0
19/20 allgemeinbildende Schule Natur und Technik 14,0 4,0 8,0 2,0 2,0
19/20 allgemeinbildende Schule Physik 32,0 20,0 12,0 5,0
19/20 allgemeinbildende Schule Schulgarten 43,0 4,0 39,0




Ausfallarten Vertretung
Abweichend von
der schulinternen Ersatzloser Ausfall,
Stundentafel im aber Stillarbeit Fachfremde
- Ausfall Plan nicht Ersatzloser Ausfall methodisch-
Vertretung
enthaltene Unt.-
stunden
(Std./Woche)
Schuljahr Schultyp Fach AusfallStunden AusfallStunden AusfallStunden \S/teu:rg(t:]ngs-
19/20 allgemeinbildende Schule Ethik 119,0 51,0 64,0 4,0 16,0
19/20 allgemeinbildende Schule Geografie 16,0 15,0 1,0 9,0
19/20 allgemeinbildende Schule Geschichte 28,0 28,0 33,0
19/20 allgemeinbildende Schule Gesellschaftswissenschaften 2,0 2,0
19/20 allgemeinbildende Schule Sozialkunde 21,0 1,0 19,0 1,0 8,0
19/20 allgemeinbildende Schule Sozialwesen 2,0 2,0 2,0
19/20 allgemeinbildende Schule Deutsch 120,0 5,0 104,0 11,0 41,0
19/20 allgemeinbildende Schule Fdérderunterricht in Deutsch als Zweitsprache 368,0 204,0 164,0
19/20 allgemeinbildende Schule Englisch 65,0 13,0 52,0 61,0
19/20 allgemeinbildende Schule Franzdsisch 15,0 12,0 3,0 5,0
19/20 allgemeinbildende Schule Latein 8,0 2,0 2,0 4,0 2,0
19/20 allgemeinbildende Schule Russisch 8,0 4,0 4,0
19/20 allgemeinbildende Schule Darstellen und Gestalten 8,0 8,0 2,0
19/20 allgemeinbildende Schule Flexible Stunden-musisch-kiinstlerischer Bereich 17,0 10,0 7,0 2,0
19/20 allgemeinbildende Schule Kunsterziehung 92,0 30,0 52,0 10,0 26,0
19/20 allgemeinbildende Schule Musik 54,0 20,0 32,0 2,0 28,0
19/20 allgemeinbildende Schule Sport 124,0 31,0 92,0 1,0 34,0
19/20 allgemeinbildende Schule Gesamtunterricht im Biga iLb 8,0 8,0
19/20 allgemeinbildende Schule Sonderpadagogische Erganzungsstunden an FOZ als Férderunterricht 59,0 59,0
19/20 allgemeinbildende Schule Sonderpadagogische Férderung in den Férderschwerpunkten kd./mot. Entwicklung, Sehen, Hor 71,0 71,0
19/20 allgemeinbildende Schule Sonderpadagogische Férderung in den Férderschwerpunkten Lernen, Sprache, emot./soz. Entw 196,0 196,0
19/20 allgemeinbildende Schule Evangelische Religionslehre 28,0 21,0 7,0
19/20 allgemeinbildende Schule Technisches Werken 45,0 18,0 27,0 7,0
19/20 allgemeinbildende Schule Unterricht im lebenspraktischen bzw. berufswahlvorbereitenden Lernbereich 1,0 1,0 2,0
19/20 allgemeinbildende Schule Werken 15,0 4,0 9,0 2,0 12,0
19/20 allgemeinbildende Schule Wirtschaft und Recht 3,0
19/20 allgemeinbildende Schule Wirtschaft-Recht-Technik 36,0 18,0 18,0 3,0
19/20 allgemeinbildende Schule Informatik 7,0 7,0
19/20 allgemeinbildende Schule Flexible Stunden-Kernbereich 13,0 13,0
19/20 allgemeinbildende Schule Seminarfach 2,0 2,0
19/20 allgemeinbildende Schule Erganzungsstd. in den Kist. 1-4 der GS ohne Fremdsprachenunt. 61,0 45,0 16,0
19/20 allgemeinbildende Schule Fdérderunterricht fir Schiler mit besonderen Lernschwierigkeiten 19,0 19,0
19/20 allgemeinbildende Schule sonstiges Fach 4,0 4,0
19/20 allgemeinbildende Schule Wabhlpflichtfach nach schulinternem Lehrplan 3,0 3,0
19/20 berufsbildende Schule Biologie 4,0 4,0
19/20 berufsbildende Schule Mathematik 3,0 3,0 10,0
19/20 berufsbildende Schule Berufsethische Grundfragen 4,0 4,0
19/20 berufsbildende Schule Ethik 21,0 13,0 8,0
19/20 berufsbildende Schule Sozialkunde 15,0 15,0 8,0
19/20 berufsbildende Schule Deutsch 29,0 29,0 5,0
19/20 berufsbildende Schule Englisch 28,0 10,0 18,0
19/20 berufsbildende Schule Franzdsisch 9,0 9,0
19/20 berufsbildende Schule Sport 29,0 27,0 2,0




Ausfallarten Vertretung
Abweichend von
der schulinternen Ersatzloser Ausfall,
Stundentafel im aber Stillarbeit Fachfremde
- Ausfall Plan nicht Ersatzloser Ausfall methodisch- Vertretung
enthaltene Unt.- didaktisch
stunden strukturiert
(Std./Woche)
Schuljahr Schultyp Fach AusfallStunden AusfallStunden AusfallStunden AusfallStunden \S/teu:rg(t:]ngs-
19/20 berufsbildende Schule Technik 9,0 9,0
19/20 berufsbildende Schule Angewandte Naturwissenschaft 2,0
19/20 berufsbildende Schule Berufsbezogenes Fach 102,0 82,0 20,0 48,0
19/20 berufsbildende Schule BWL/Buchfiihrung 5,0 5,0
19/20 berufsbildende Schule Deutsch, Kommunikation, Offentlichkeitsarbeit 3,0 3,0
19/20 berufsbildende Schule LF11 Auf die Entwicklung des Pflegeberufs im gesellschaftlichen Kontext Einfluss nehmen 2,0 2,0
19/20 berufsbildende Schule LF6 Pflegehandeln an pflegewissenschaftlichen Erkenntnissen ausrichten 2,0 2,0
19/20 berufsbildende Schule Mathematik / Fachrechnen 3,0 3,0
19/20 berufsbildende Schule Sozialkunde / Verhaltenskunde 4,0 4,0
19/20 berufsbildende Schule Sprecherziehung 8,0 8,0




Anlage 3

Unterrichtserfiillung (Stunden) fiir den ersatzlosen Ausfall sowie fachfremde Vertretung

im Schuljahr 20/21 gab es keine Erhebung wegen Corona
*24/25 vorlaufige Daten, Stand: 19.12.24

Zeitraum: Unterrichtserflllung Herbst
Ausfallarten Vertretung
Abweichend von de
schulinternen Ersatzloser Ausfall,
Stundentafel im aber Stillarbeit Fachfremde
- Ausfall Plan nicht Ersatzloser Ausfall methodisch- Vertretung
enthaltene Unt.- didaktisch
stunden strukturiert
(Std./Woche)
Schuljahr Schultyp Klassenstufe AusfallStunden  |AusfallStunden  |AusfaliStunden  [AusfallStunden \S/f’ur:]rg;‘:]”gs'
24/25 allgemeinbildende Schule SE ubergreifend 308,0 124,0 182,0 2,0 20,0
24/25 allgemeinbildende Schule SE 1 167,0 112,0 36,0 19,0 14,0
24/25 allgemeinbildende Schule SE 2 85,0 50,0 35,0 9,0
24/25 allgemeinbildende Schule 3 184,0 32,0 125,0 27,0 11,0
24/25 allgemeinbildende Schule 4 209,0 71,0 121,0 17,0 14,0
24/25 allgemeinbildende Schule 5 197,0 51,0 140,0 6,0 30,0
24/25 allgemeinbildende Schule 6 217,0 73,0 136,0 8,0 26,0
24/25 allgemeinbildende Schule 7 249,0 113,0 129,0 7,0 42,0
24/25 allgemeinbildende Schule 8 234,0 86,0 141,0 7,0 42,0
24/25 allgemeinbildende Schule 9 264,0 101,0 156,0 7,0 27,0
24/25 allgemeinbildende Schule 9 IAP1 4,0 4,0
24/25 allgemeinbildende Schule 9 IAP2 4,0 4,0
24/25 allgemeinbildende Schule 10 131,0 40,0 83,0 8,0 9,0
24/25 allgemeinbildende Schule 11 26,0 12,0 14,0
24/25 allgemeinbildende Schule 12 31,0 20,0 11,0 4,0
24/25 allgemeinbildende Schule 13 9,0 9,0
24/25 allgemeinbildende Schule UST 10,0 10,0
24/25 allgemeinbildende Schule MST 28,0 28,0
24/25 allgemeinbildende Schule OST 66,0 66,0
24/25 allgemeinbildende Schule UG 1-4 409,0 57,0 351,0 1,0
24/25 allgemeinbildende Schule UG 5-6 1,0 1,0
24/25 allgemeinbildende Schule UG 7-10 1,0 1,0
24/25 allgemeinbildende Schule UG sonstige 120,0 48,0 72,0
24/25 berufsbildende Schule keine Klassenstufe 480,0 55,0 418,0 7,0 86,0
23/24 allgemeinbildende Schule SE ibergreifend 190,0 62,0 128,0 11,0
23/24 allgemeinbildende Schule SE 1 68,0 10,0 46,0 12,0 5,0
23/24 allgemeinbildende Schule SE 2 94,0 7,0 52,0 35,0 4,0
23/24 allgemeinbildende Schule 3 185,0 37,0 136,0 12,0 12,0
23/24 allgemeinbildende Schule 4 209,0 31,0 144,0 34,0 17,0
23/24 allgemeinbildende Schule 5 195,0 63,0 130,0 2,0 45,0




Ausfallarten Vertretung
Abweichend von de
schulinternen Ersatzloser Ausfall,
Stundentafel im aber Stillarbeit Fachfremde
- Ausfall Plan nicht Ersatzloser Ausfall methodisch- Vertretung
enthaltene Unt.- didaktisch
stunden strukturiert
(Std./Woche)
Schuljahr Schultyp Klassenstufe AusfallStunden  |AusfallStunden  |AusfaliStunden  [AusfallStunden \S/teur:j::]”gs'
23/24 allgemeinbildende Schule 6 265,0 88,0 170,0 7,0 61,0
23/24 allgemeinbildende Schule 7 250,0 90,0 155,0 5,0 35,0
23/24 allgemeinbildende Schule 8 275,0 116,0 152,0 7,0 19,0
23/24 allgemeinbildende Schule 9 272,0 73,0 190,0 9,0 34,0
23/24 allgemeinbildende Schule Z10 13,0 13,0
23/24 allgemeinbildende Schule 10 108,0 24,0 76,0 8,0 15,0
23/24 allgemeinbildende Schule 11S 1,0 1,0 1,0
23/24 allgemeinbildende Schule 11 55,0 1,0 31,0 23,0
23/24 allgemeinbildende Schule 12 49,0 5,0 17,0 27,0 4,0
23/24 allgemeinbildende Schule 13 6,0 6,0
23/24 allgemeinbildende Schule UST 6,0 6,0
23/24 allgemeinbildende Schule MST 10,0 10,0
23/24 allgemeinbildende Schule OST 2,0 2,0
23/24 allgemeinbildende Schule UG 1-4 527,0 365,0 162,0
23/24 allgemeinbildende Schule UG 5-6 10,0 10,0
23/24 allgemeinbildende Schule UG 7-10 10,0 10,0
23/24 allgemeinbildende Schule UG sonstige 106,0 98,0 8,0
23/24 berufsbildende Schule keine Klassenstufe 551,0 28,0 523,0 51,0
22/23 allgemeinbildende Schule SE ubergreifend 378,0 65,0 281,0 32,0 13,0
22/23 allgemeinbildende Schule 3 222,0 34,0 179,0 9,0 16,0
22/23 allgemeinbildende Schule 4 260,0 41,0 211,0 8,0 24,0
22/23 allgemeinbildende Schule 5 289,0 155,0 130,0 4,0 64,0
22/23 allgemeinbildende Schule 6 252,0 150,0 100,0 2,0 36,0
22/23 allgemeinbildende Schule 7 285,0 177,0 106,0 2,0 28,0
22/23 allgemeinbildende Schule 8 277,0 170,0 104,0 3,0 32,0
22/23 allgemeinbildende Schule 9 243,0 144,0 95,0 4,0 37,0
22/23 allgemeinbildende Schule 10 145,0 75,0 64,0 6,0 16,0
22/23 allgemeinbildende Schule 11 56,0 4,0 40,0 12,0
22/23 allgemeinbildende Schule 12 62,0 1,0 33,0 28,0
22/23 allgemeinbildende Schule 13 11,0 11,0
22/23 allgemeinbildende Schule UST 3,0 3,0
22/23 allgemeinbildende Schule MST 3,0 3,0
22/23 allgemeinbildende Schule UG 1-4 268,0 103,0 165,0
22/23 allgemeinbildende Schule UG 5-6 2,0 1,0 1,0
22/23 allgemeinbildende Schule UG 7-10 1,0 1,0




Ausfallarten Vertretung
Abweichend von de
schulinternen Ersatzloser Ausfall,
Stundentafel im aber Stillarbeit Fachfremde
- Ausfall Plan nicht Ersatzloser Ausfall methodisch- Vertretung
enthaltene Unt.- didaktisch
stunden strukturiert
(Std./Woche)
Schuljahr Schultyp Klassenstufe AusfallStunden  |AusfallStunden  |AusfaliStunden  [AusfallStunden \S/teur:j::]”gs'
22/23 allgemeinbildende Schule UG sonstige 155,0 105,0 50,0
22/23 berufsbildende Schule keine Klassenstufe 551,0 22,0 529,0 52,0
21/22 allgemeinbildende Schule SE ubergreifend 208,0 31,0 146,0 31,0 45,0
21/22 allgemeinbildende Schule 3 173,0 17,0 131,0 25,0 12,0
21/22 allgemeinbildende Schule 4 175,0 14,0 114,0 47,0 20,0
21/22 allgemeinbildende Schule 5 247,0 86,0 157,0 4,0 47,0
21/22 allgemeinbildende Schule 6 160,0 76,0 82,0 2,0 29,0
21/22 allgemeinbildende Schule 7 202,0 95,0 99,0 8,0 34,0
21/22 allgemeinbildende Schule 8 190,0 85,0 97,0 8,0 41,0
21/22 allgemeinbildende Schule 9 213,0 75,0 124,0 14,0 35,0
21/22 allgemeinbildende Schule 10 156,0 40,0 93,0 23,0 20,0
21/22 allgemeinbildende Schule 11 62,0 32,0 30,0 1,0
21/22 allgemeinbildende Schule 12 76,0 38,0 38,0 2,0
21/22 allgemeinbildende Schule 13 7,0 7,0
21/22 allgemeinbildende Schule UST 3,0 3,0
21/22 allgemeinbildende Schule MST 17,0 17,0 1,0
21/22 allgemeinbildende Schule OST 1,0 1,0
21/22 allgemeinbildende Schule UG 1-4 101,0 101,0
21/22 allgemeinbildende Schule UG 5-6 34,0 34,0
21/22 allgemeinbildende Schule UG 7-10 45,0 45,0
21/22 berufsbildende Schule keine Klassenstufe 310,0 45,0 232,0 33,0 33,0
19/20 allgemeinbildende Schule SE ubergreifend 316,0 142,0 166,0 8,0 17,0
19/20 allgemeinbildende Schule 3 223,0 83,0 125,0 15,0 24,0
19/20 allgemeinbildende Schule 4 136,0 85,0 47,0 4,0 24,0
19/20 allgemeinbildende Schule 5 112,0 54,0 58,0 57,0
19/20 allgemeinbildende Schule 6 122,0 36,0 84,0 2,0 74,0
19/20 allgemeinbildende Schule 7 137,0 36,0 100,0 1,0 56,0
19/20 allgemeinbildende Schule 8 189,0 47,0 138,0 4,0 52,0
19/20 allgemeinbildende Schule 9 113,0 36,0 75,0 2,0 47,0
19/20 allgemeinbildende Schule 10 77,0 11,0 60,0 6,0 29,0
19/20 allgemeinbildende Schule 11 36,0 1,0 31,0 4,0
19/20 allgemeinbildende Schule 12 30,0 10,0 20,0 1,0
19/20 allgemeinbildende Schule 13 11,0 11,0
19/20 allgemeinbildende Schule UST 14,0 14,0
19/20 allgemeinbildende Schule MST 22,0 22,0




Ausfallarten Vertretung
Abweichend von de
schulinternen Ersatzloser Ausfall,
Stundentafel im aber Stillarbeit Fachfremde
- Ausfall Plan nicht Ersatzloser Ausfall methodisch- Vertretung
enthaltene Unt.- didaktisch
stunden strukturiert
(Std./Woche)
Schuljahr Schultyp Klassenstufe AusfaliStunden  |AusfaliStunden  |AusfallStunden  |AusfallStunden \S/te’ur:g::]”gs'
19/20 allgemeinbildende Schule UG 1-4 109,0 109,0
19/20 allgemeinbildende Schule UG 5-6 104,0 1,0 103,0
19/20 allgemeinbildende Schule UG 7-10 33,0 2,0 31,0
19/20 allgemeinbildende Schule UG sonstige 74,0 14,0 60,0
19/20 berufsbildende Schule keine Klassenstufe 280,0 40,0 193,0 47,0 73,0




Anlage 4

Schiiler mit nicht erteilten Zeugnisnoten

Erhebung wird erst seit 20/21 durchgefiihrt

Zeitraum: Schuljahreszeugnis
Schiiler ohne Zeugnisnote
Klassenstufe
S
Schuljahr Schultyp Schulnummer / Schulname Fach @ = = = =
£ 5| & | & | 9
3 S| 5|5 |s
N SE 3 4 5 6 7 8 9 10 UG < o ~ <
23/24 allgemeinbildende Schule Zusammengefasst 2. Fremdsprache 34 34
23/24 allgemeinbildende Schule Zusammengefasst Astronomie 71 71
23/24 allgemeinbildende Schule Zusammengefasst Evangelische Religionslehre 68 18 12 14 24
23/24 allgemeinbildende Schule Zusammengefasst Informatik 42 15 13 14
23/24 allgemeinbildende Schule Zusammengefasst Kunsterziehung 740 104 152 103 175 112 94
23/24 allgemeinbildende Schule Zusammengefasst Musik 192 121 21 50
23/24 allgemeinbildende Schule Zusammengefasst Physik 72 72
23/24 allgemeinbildende Schule Zusammengefasst Schulgarten 164 92 72
23/24 allgemeinbildende Schule 18863 / Wilhelm-Busch-Grundschule Ge Schulgarten 139 67 72
23/24 allgemeinbildende Schule 18953 / Grundschule "Am Bieblacher He Schulgarten 25 25
23/24 allgemeinbildende Schule 26807 / Staatliche Regelschule "Otto Di» Evangelische Religionslehre 24 24
23/24 allgemeinbildende Schule 26837 / Die Vierte - Staatliche Regelschi Kunsterziehung 51 25 26
23/24 allgemeinbildende Schule 26913 / Bieblacher Schule Staatliche Re Physik 72 72
23/24 allgemeinbildende Schule 31900 / Staatliches regionales Férderzel Musik 38 17 21
23/24 allgemeinbildende Schule 40445 / Staatliche Integrierte Gesamtsct Astronomie 71 71
23/24 allgemeinbildende Schule 40445 / Staatliche Integrierte Gesamtsct Kunsterziehung 689 104 152 103 150 86 94
23/24 allgemeinbildende Schule 40445 / Staatliche Integrierte Gesamtsct Musik 154 104 50
23/24 allgemeinbildende Schule 45060 / Ostschule Gera Staatliche Gem: Informatik 42 15 13 14
23/24 allgemeinbildende Schule 51198 / Rutheneum seit 1608 Staatliche Evangelische Religionslehre 44 18 12 14
23/24 allgemeinbildende Schule 51215 / Zabel-Gymnasium Gera Staatlic 2. Fremdsprache 34 34
23/24 berufsbildende Schule Zusammengefasst Deutsch 228 28 96 104
23/24 berufsbildende Schule Zusammengefasst Englisch 55 55
23/24 berufsbildende Schule Zusammengefasst Ethik 875 370 284 221
23/24 berufsbildende Schule Zusammengefasst Sport 705 249 235 221
23/24 berufsbildende Schule 60419 / Staatliche Berufsbildende Schul Ethik 875 370 284 221
23/24 berufsbildende Schule 60419 / Staatliche Berufsbildende Schul Sport 705 249 235 221
23/24 berufsbildende Schule 60482 / Staatliche Berufsbildende Schul' Deutsch 228 28 96 104
23/24 berufsbildende Schule 60539 / Staatliche Berufsbildende Schul Englisch 55 55
22/23 allgemeinbildende Schule Zusammengefasst Astronomie 53 53
22/23 allgemeinbildende Schule Zusammengefasst Chemie 152 77 75
22/23 allgemeinbildende Schule Zusammengefasst Ethik 50 50
22/23 allgemeinbildende Schule Zusammengefasst Geografie 25 25
22/23 allgemeinbildende Schule Zusammengefasst Kunsterziehung 421 74 172 149 26
22/23 allgemeinbildende Schule Zusammengefasst Musik 143 143
22/23 allgemeinbildende Schule Zusammengefasst Physik 367 122 97 120 28
22/23 allgemeinbildende Schule Zusammengefasst Schulgarten 146 72 74
22/23 allgemeinbildende Schule Zusammengefasst Sozialkunde 52 52
22/23 allgemeinbildende Schule Zusammengefasst Technisches Werken 18 18




Schiler ohne Zeugnisnote

Klassenstufe
S
Schuljahr Schultyp Schulnummer / Schulname Fach @ = = = =

£ 5| & | 5| 9
3 S| 5|5 |s
N SE 3 4 5 6 7 8 9 10 UG < o ~ <

22/23 allgemeinbildende Schule 18863 / WilhelIm-Busch-Grundschule Ge Schulgarten 146 72 74

22/23 allgemeinbildende Schule 26807 / Staatliche Regelschule "Otto Di» Kunsterziehung 74 74

22/23 allgemeinbildende Schule 26837 / Die Vierte - Staatliche Regelschi Ethik 50 50

22/23 allgemeinbildende Schule 26837 / Die Vierte - Staatliche Regelschi Kunsterziehung 128 50 52 26

22/23 allgemeinbildende Schule 26837 / Die Vierte - Staatliche Regelschi Sozialkunde 52 52

22/23 allgemeinbildende Schule 31900 / Staatliches regionales Foérderzel Technisches Werken 18 18

22/23 allgemeinbildende Schule 40445 / Staatliche Integrierte Gesamtsct Astronomie 53 53

22/23 allgemeinbildende Schule 40445 / Staatliche Integrierte Gesamtsct Kunsterziehung 219 122 97

22/23 allgemeinbildende Schule 40445 / Staatliche Integrierte Gesamtsct Musik 143 143

22/23 allgemeinbildende Schule 40445 / Staatliche Integrierte Gesamtsct Physik 367 122 97 120 28

22/23 allgemeinbildende Schule 45060 / Ostschule Gera Staatliche Gem« Chemie 152 77 75

22/23 allgemeinbildende Schule 45060 / Ostschule Gera Staatliche Gem« Geografie 25 25

22/23 berufsbildende Schule Zusammengefasst Deutsch 64 35 9 20

22/23 berufsbildende Schule Zusammengefasst Englisch 93 63 30

22/23 berufsbildende Schule Zusammengefasst Ethik 1.048 565 266 217

22/23 berufsbildende Schule Zusammengefasst Sport 777 313 247 217

22/23 berufsbildende Schule 60419 / Staatliche Berufsbildende Schuli Ethik 896 413 266 217

22/23 berufsbildende Schule 60419 / Staatliche Berufsbildende Schul Sport 777 313 247 217

22/23 berufsbildende Schule 60482 / Staatliche Berufsbildende Schul' Deutsch 64 35 9 20

22/23 berufsbildende Schule 60482 / Staatliche Berufsbildende Schuli Ethik 152 152

22/23 berufsbildende Schule 60539 / Staatliche Berufsbildende Schul Englisch 93 63 30

21/22 allgemeinbildende Schule Zusammengefasst Astronomie 80 80

21/22 allgemeinbildende Schule Zusammengefasst Chemie 247 148 73 26

21/22 allgemeinbildende Schule Zusammengefasst Ethik 159 118 23 18

21/22 allgemeinbildende Schule Zusammengefasst Kunsterziehung 243 80 46 117

21/22 allgemeinbildende Schule Zusammengefasst Musik 276 105 91 80

21/22 allgemeinbildende Schule Zusammengefasst Natur und Technik 22 11 11

21/22 allgemeinbildende Schule Zusammengefasst Physik 46 46

21/22 allgemeinbildende Schule Zusammengefasst Schulgarten 163 80 83

21/22 allgemeinbildende Schule Zusammengefasst Sozialkunde 81 46 35

21/22 allgemeinbildende Schule Zusammengefasst Technisches Werken 114 114

21/22 allgemeinbildende Schule Zusammengefasst Werken 107 45 62

21/22 allgemeinbildende Schule Zusammengefasst Wirtschaft-Recht-Technik 117 117

21/22 allgemeinbildende Schule 18863 / WilhelIm-Busch-Grundschule Ge Kunsterziehung 80 80

21/22 allgemeinbildende Schule 18863 / WilhelIm-Busch-Grundschule Ge Schulgarten 163 80 83

21/22 allgemeinbildende Schule 18906 / Zwotzener Schule Gera Staatlicl Werken 107 45 62

21/22 allgemeinbildende Schule 26807 / Staatliche Regelschule "Otto Di» Musik 80 80

21/22 allgemeinbildende Schule 26837 / Die Vierte - Staatliche Regelschi Ethik 90 49 23 18

21/22 allgemeinbildende Schule 26837 / Die Vierte - Staatliche Regelschi Kunsterziehung 46 46

21/22 allgemeinbildende Schule 26837 / Die Vierte - Staatliche Regelschi Physik 46 46

21/22 allgemeinbildende Schule 26837 / Die Vierte - Staatliche Regelschi Sozialkunde 81 46 35

21/22 allgemeinbildende Schule 26913 / Bieblacher Schule Staatliche Re Chemie 138 90 48

21/22 allgemeinbildende Schule 40445 / Staatliche Integrierte Gesamtsct Astronomie 80 80




Schiler ohne Zeugnisnote

Klassenstufe

S
Schuljahr Schultyp Schulnummer / Schulname Fach @ = = = =

£ 5| & | 5| 9
3 S| 5|5 |s
N SE 3 4 5 6 7 8 9 10 UG < o ~ <

21/22 allgemeinbildende Schule 40445 / Staatliche Integrierte Gesamtsct Kunsterziehung 117 117

21/22 allgemeinbildende Schule 40445 / Staatliche Integrierte Gesamtsct Musik 196 105 91

21/22 allgemeinbildende Schule 40445 / Staatliche Integrierte Gesamtsct Natur und Technik 22 11 11

21/22 allgemeinbildende Schule 40445 / Staatliche Integrierte Gesamtsct Technisches Werken 114 114

21/22 allgemeinbildende Schule 40445 / Staatliche Integrierte Gesamtsct Wirtschaft-Recht-Technik 117 117

21/22 allgemeinbildende Schule 45060 / Ostschule Gera Staatliche Gem« Chemie 109 58 25 26

21/22 allgemeinbildende Schule 51198 / Rutheneum seit 1608 Staatliche Ethik 69 69

21/22 berufsbildende Schule Zusammengefasst Berufsbezogenes Fach Fachpraxis 30 30

21/22 berufsbildende Schule Zusammengefasst Englisch 48 48

21/22 berufsbildende Schule Zusammengefasst Ethik 1.152 604 331 217

21/22 berufsbildende Schule Zusammengefasst Evangelische Religionslehre 838 350 271 217

21/22 berufsbildende Schule Zusammengefasst Sport 826 296 288 242

21/22 berufsbildende Schule 60419 / Staatliche Berufsbildende Schuli Ethik 838 350 271 217

21/22 berufsbildende Schule 60419 / Staatliche Berufsbildende Schul Evangelische Religionslehre 838 350 271 217

21/22 berufsbildende Schule 60419 / Staatliche Berufsbildende Schul Sport 725 285 223 217

21/22 berufsbildende Schule 60482 / Staatliche Berufsbildende Schuli Ethik 296 236 60

21/22 berufsbildende Schule 60482 / Staatliche Berufsbildende Schul Sport 101 11 65 25

21/22 berufsbildende Schule 60539 / Staatliche Berufsbildende Schul Berufsbezogenes Fach Fachpraxis 30 30

21/22 berufsbildende Schule 60539 / Staatliche Berufsbildende Schul Englisch 48 48

21/22 berufsbildende Schule 60539 / Staatliche Berufsbildende Schuli Ethik 18 18

20/21 allgemeinbildende Schule Zusammengefasst Chemie 241 115 126

20/21 allgemeinbildende Schule Zusammengefasst Darstellen und Gestalten 34 16 18

20/21 allgemeinbildende Schule Zusammengefasst Deutsch 5 2 3

20/21 allgemeinbildende Schule Zusammengefasst Ethik 150 83 38 2 27

20/21 allgemeinbildende Schule Zusammengefasst Evangelische Religionslehre 43 10 21 12

20/21 allgemeinbildende Schule Zusammengefasst Geografie 2 2

20/21 allgemeinbildende Schule Zusammengefasst Gesellschaftswissenschaften 45 25 20

20/21 allgemeinbildende Schule Zusammengefasst Informatik 40 20 20

20/21 allgemeinbildende Schule Zusammengefasst Kunsterziehung 327 39 62 49 50 127

20/21 allgemeinbildende Schule Zusammengefasst Musik 764 151 103 143 78 23 46 129 91

20/21 allgemeinbildende Schule Zusammengefasst Natur und Technik 26 23 3

20/21 allgemeinbildende Schule Zusammengefasst Physik 180 47 105 28

20/21 allgemeinbildende Schule Zusammengefasst Schulgarten 98 60 38

20/21 allgemeinbildende Schule Zusammengefasst Sozialwesen 24 24

20/21 allgemeinbildende Schule Zusammengefasst Sport 277 151 126

20/21 allgemeinbildende Schule Zusammengefasst Wabhlpflichtfach nach schulinternem Lehrple 32 15 17

20/21 allgemeinbildende Schule Zusammengefasst Werken 100 62 38

20/21 allgemeinbildende Schule 18820 / Staatliche Grundschule "Otto Di: Ethik 44 44

20/21 allgemeinbildende Schule 18820 / Staatliche Grundschule "Otto Di: Kunsterziehung 44 20 24

20/21 allgemeinbildende Schule 18833 / Grundschule "Saarbachtal" Ger: Evangelische Religionslehre 15 15

20/21 allgemeinbildende Schule 18846 / Hans-Christian-Andersen-Grund Musik 118 70 48

20/21 allgemeinbildende Schule 18846 / Hans-Christian-Andersen-Grund Sport 118 70 48

20/21 allgemeinbildende Schule 18863 / WilhelIm-Busch-Grundschule Ge Evangelische Religionslehre 12 12




Schiler ohne Zeugnisnote

Klassenstufe

S
Schuljahr Schultyp Schulnummer / Schulname Fach @ = = = =

£ 5| & | 5| 9
3 S| 5|5 |s
N SE 3 4 5 6 7 8 9 10 UG < o ~ <

20/21 allgemeinbildende Schule 18863 / Wilhelm-Busch-Grundschule Ge Sport 82 42 40

20/21 allgemeinbildende Schule 18913 / Pfortener Schule Gera Staatlichc Evangelische Religionslehre 16 10 6

20/21 allgemeinbildende Schule 18953 / Grundschule "Am Bieblacher He Musik 59 42 17

20/21 allgemeinbildende Schule 18953 / Grundschule "Am Bieblacher He Schulgarten 21 21

20/21 allgemeinbildende Schule 18953 / Grundschule "Am Bieblacher He Werken 42 42

20/21 allgemeinbildende Schule 18968 / Tabaluga-Grundschule Gera Stz Ethik 77 39 38

20/21 allgemeinbildende Schule 18968 / Tabaluga-Grundschule Gera Stz Kunsterziehung 57 19 38

20/21 allgemeinbildende Schule 18968 / Tabaluga-Grundschule Gera Ste Musik 77 39 38

20/21 allgemeinbildende Schule 18968 / Tabaluga-Grundschule Gera St Schulgarten 77 39 38

20/21 allgemeinbildende Schule 18968 / Tabaluga-Grundschule Gera Stz Sport 77 39 38

20/21 allgemeinbildende Schule 18968 / Tabaluga-Grundschule Gera Ste Werken 58 20 38

20/21 allgemeinbildende Schule 26810 / Debschwitzer Schule Gera Staa Deutsch 5 2 3

20/21 allgemeinbildende Schule 26810 / Debschwitzer Schule Gera Staa Ethik 4 2 2

20/21 allgemeinbildende Schule 26810 / Debschwitzer Schule Gera Staa Geografie 2 2

20/21 allgemeinbildende Schule 26810 / Debschwitzer Schule Gera Staa Musik 3 3

20/21 allgemeinbildende Schule 26810 / Debschwitzer Schule Gera Staa Natur und Technik 3 3

20/21 allgemeinbildende Schule 26837 / Die Vierte - Staatliche Regelschi Ethik 25 25

20/21 allgemeinbildende Schule 26837 / Die Vierte - Staatliche Regelschi Kunsterziehung 929 49 50

20/21 allgemeinbildende Schule 26837 / Die Vierte - Staatliche Regelschi Natur und Technik 23 23

20/21 allgemeinbildende Schule 26837 / Die Vierte - Staatliche Regelschi Physik 93 47 46

20/21 allgemeinbildende Schule 26837 / Die Vierte - Staatliche Regelschi Sozialwesen 24 24

20/21 allgemeinbildende Schule 26913 / Bieblacher Schule Staatliche Re Chemie 107 48 59

20/21 allgemeinbildende Schule 26913 / Bieblacher Schule Staatliche Re Physik 87 59 28

20/21 allgemeinbildende Schule 40445 / Staatliche Integrierte Gesamtsct Kunsterziehung 127 127

20/21 allgemeinbildende Schule 40445 / Staatliche Integrierte Gesamtsct Musik 96 74 22

20/21 allgemeinbildende Schule 45060 / Ostschule Gera Staatliche Gem« Musik 278 66 56 23 46 64 23

20/21 allgemeinbildende Schule 50270 / Osterlandgymnasium Staatliche: Musik 133 65 68

20/21 allgemeinbildende Schule 51198 / Rutheneum seit 1608 Staatliche Wahlpflichtfach nach schulinternem Lehrpl: 32 15 17

20/21 allgemeinbildende Schule 51201 / Karl-Theodor-Liebe-Gymnasium Darstellen und Gestalten 34 16 18

20/21 allgemeinbildende Schule 51201 / Karl-Theodor-Liebe-Gymnasium Gesellschaftswissenschaften 45 25 20

20/21 allgemeinbildende Schule 51201 / Karl-Theodor-Liebe-Gymnasium Informatik 40 20 20

20/21 allgemeinbildende Schule 51215 / Zabel-Gymnasium Gera Staatlic Chemie 134 67 67

20/21 berufsbildende Schule Zusammengefasst Berufsbezogenes Fach Fachtheorie 82 64 18

20/21 berufsbildende Schule Zusammengefasst Deutsch 92 92

20/21 berufsbildende Schule Zusammengefasst Sport 803 353 314 136

20/21 berufsbildende Schule 60419 / Staatliche Berufsbildende Schul Berufsbezogenes Fach Fachtheorie 82 64 18

20/21 berufsbildende Schule 60419 / Staatliche Berufsbildende Schul' Deutsch 92 92

20/21 berufsbildende Schule 60419 / Staatliche Berufsbildende Schul Sport 18 18

20/21 berufsbildende Schule 60482 / Staatliche Berufsbildende Schul Sport 785 335 314 136




	Stundenausfall an den Schulen in der Stadt Gera
	Vorbemerkung:
	1.	Wie viele Unterrichtsstunden sind in den vergangenen fünf Schuljahren an den Schulen in der Stadt Gera ausgefallen (bitte nach Schulen, Fächern, Jahrgangsstufen und Klassen aufschlüsseln)?
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	4.	Wie hoch ist das Ausmaß der gekürzten Stundentafeln im laufenden Schuljahr an den Schulen in der Stadt Gera (bitte nach Schulen, Fächern, Jahrgangsstufen und Klassen aufschlüsseln)?
	5.	Bei wie vielen Schülern an den Schulen in der Stadt Gera konnten zum Schuljahresende 2023/2024 keine Zeugnisnoten in einzelnen Fächern erteilt werden (bitte nach Schule, Klassenstufe, Schulfach und Anzahl der betroffenen Schüler aufschlüsseln)?
	6.	Bei wie vielen Schülern an den Schulen in der Stadt Gera konnten in den letzten fünf Jahren keine Zeugnisnoten in einzelnen Fächern erteilt werden (bitte nach Schule, Klassenstufe, Schulfach und Anzahl der betroffenen Schüler aufschlüsseln)?
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